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RMTABILIZAIA TOTDROR PRODIISHOIi -  o surei- |
nă c t  trebuie să-şi găsească o rapidă materialirare

Îndeplinirea obiectivelor planului 
cincinal la un nivel calitativ supe
rior presupune sporirea preocupări
lor pentru creşterea volumului pro. 
ducţiei, in strînsă legătura cu asi
gurarea condiţiilor pentru reduce
rea costurilor de producţie şi ridi
carea rentabilităţii întreprinderilor. 
Acest lucru a fost subliniat cu 
deosebire de secretarul general al 
partidului nostru, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, în expunerea prezentată 
Ia Plenara C.C. al P.C.R. din 2C-21 
noiembrie 1972. „Ridicarea renta
bilităţii este criteriul primordial al 
îmbunătăţirii calitative a activităţii 
economice. Anul viitor va trebui 
să marcheze o îmbunătăţire radica
lă în sporirea rentabilităţii produc
ţiei în toate sectoarele“.

Colectivele de muncă din econo
mia judeţului Sibiu au obţinut, după 
cum arătam şi cu alte ocazii, rezul
tate bune în activitatea desfăşura
tă anul trecut. Acest bilanţ pozitiv, 
in ansamblu, a fost diminuat totuşi 
de o serie de cheltuieli neplanifica* 
te. de pierderi apărute ca urmare 
a lipsei de preocupare pentru redu
cerea consumurilor de materiale,_ a- 
plicarca unor tehnologii învechite, 
ansarea în producţie a unor pro

duse fără să existe asigurată baza 
tehnico-materială şi altele.

Ceea ce ne-am propus să scoatem

în evidentă prim acest articol este 
însă problema produselor nerenta
bile. Este de la sine înţeles că ni
velul de cheltuieli, de muncă vie şi 
materializată, încorporate în pro
duse diferă. Este vorba de nivelul 
de tehnicitate, de calitatea materiei 
prime, de organizare şi altele. Dc 
aceea, de felul în care fiecare colec
tiv ştie să creeze condiţiile realiză
rii unui produs depinde şi gradul 
lui de rentabilitate. Preocupate în 
general de încheiere? unor situaţii 
financiare pe ansamblul întreprinde
rii pozitive, multe colective de mun
că din judeţul nostru au scăpat din 
vedere aspectul concret al încadră
rii în nivelul de cheltuieli^ pe fie
care produs în parte. Din acest 
punct de vedere anul trecut, con
stituie, pentru multe unităţi, o ex
perienţă negativă.

Deşi, în repetate rînduri s-a a- 
tras atenţia, s-au făcut analize, s-au 
constituit comisii la nivel de între
prindere, anul 1972 s-a încheiat pe 
ansamblul judeţului cu înregistra
rea a 142 produse nerentabile, cu 
50 mai multe decit ceea ce şi-au 
prevăzut unităţile iniţial, care an 
generat pierderi. Este o situaţie care 
de la început poate fi apreciată ca 
dăunătoare, care laşa o notă slabă 
asupra activităţii desfăşurate de mul
te colective de muncă, de multe co

mitete aia oamenilor din
întreprinderile judeţului.

In unităţi ca C.E.I.L., AMET, 
ARCHIMET, MACO şi altele s-au 
realizat produse ce nu figurau în 
planul sortimental. Aşa s-au întîm- 
plat lucrurile Ia „Record“ cu cără
mizile pline (pierderi 234 mii lei), la 
AMET cu galeriile pentru perdele 
din furnir (38 mii lei pierderi), Ia 
ARCHIMET cu grătarele pentru 
şters picioare (20 mii leih la MACO, 
cu spalieri livadă (4 mii) şi altele. 
S-au realizat astfel, fără să fie pla
nificate, 11 produse cu pierderi.

In cele mai multe cazuri apariţia 
acestor pierderi s-a datorat lipsei de 
exigenţă în stabilirea documentaţii
lor pentru produsele respective, 
pentru efectuarea antecalculaţiilor, 
a neglijenţei cu care s-a urmărit în
cadrarea în costuri a produselor noi 
fabricate.

Sigur că şi pentru produsele ce 
de la început s-au prevăzut ca ne
rentabile trebuia să existe o preo
cupare în sensul diminuării pierderi, 
lor sau chiar a rentabilizării aces
tora. Dacă amintim că faţă de su
ma planificată ca pierdere, s-au 
înregistrat depăşiri importante,
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Primele cantităţi de bere produsă şi 
îmbuteliată in cadrul noilor capaci
tăţi, recent date în funcţiune la Fa
brica de bere din Sadu, au luat calea 
spre consumatori. Odată cu intrarea 
în producţie a tuturor noilor capaci
tăţi, fabrica îşi va tripla capacitatea.

Calitatea gustativă deosebită a berii 
produse Ia Sadu, singura care rivali
zează — după aprecierea degustători
lor şi specialiştilor — cu cca de la 
Azuga, este dată, în principal, dc cali
tatea deosebită a apei care se folo
seşte.

Primele cantităţi au fost livrate in 
ţară.

î m b u n ă t ă ţ i r e a  
s e r v i r i i  p o p u 

la ţ i e i  c u  m i j lo a c e  
d e  t r a n s p o r t

« îneapînd cu această lună va 
funcţiona traseul I.T.S. 28 pe distanţa 
cartierul Hipodrom — Independenţa
II. Un alt traseu va lega Calea Po- 
plăcii (prin bulevardul Victoriei, pî- 
nă la terminarea lucrărilor de mo
dernizare a străzilor Moldovei şi 
Cristianului) de „Sibiana", cu trecere 
prin Piaţa Cibin.
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Vizita preşedintelui Sudanului 
Gaafar Mohammed Nimeiri

în ţara noastră
Primirea oficială la aeroportul

Qtopeni
Preşedintele Republicii Democratice 

Sudan, Gaafar Mohammed Nimeiri, 
împreună cu soţia, Buseina Nimeiri, a 
sosit, luni la amiază, ,1a Bucureşti, în- 
tr-o vizită oficială în ţara noastră, ia 
invitaţia tovarăşului Nicolae Ceauşescu, 
preşedintele Consiliului de Stat al Re. 
publicii Socialiste România, şi a to
varăşei Elena Ceauşescu.

In întîmpinarea şefului statului su
danez, pe aeroportul internaţional O- 
topeni, au venit preşedintele Consiliu
lui de Stat, tovarăşul N i c o l a e  
Ceauşescu, şi tovarăşa Elena Ceauşescu, 
Ilie Verdeţ, prim-vicepreşcdinte al 
Consiliului dc Miniştri, Gheorghe Cioa
ră, primarul general al Capitalei, Emil 
Drăgănescu şi Ion Păţan, vicepreşedinţi 
ai Consiliului de Miniştri, Ştefan An
drei, secretar al C.C. a! P.C.R., 
Gheorghe Macovescu, ministrul aface
rilor externe, membri ai Consiliului de 
Stat şi ai guvernului, vicepreşedinţi ai 
Marii Adunări Naţionale, conducători 
dc instituţii centrale şi organizaţii ob
şteşti, generali şi ofiţeri superiori.

Erau prezenţi Tag Elsír Mohamed 
Abbas, însărcinatul cu afaceri ad-in- 
terim al Republicii Democratice Su
dan Ia Bucureşti, şi Florian Stoica, 
ambasadorul României la Khartum.

Se aflau, de asemenea, de faţa şefi 
ai misiunilor diplomatice acreditaţi in 
ţara noastră, ataşaţi militari şi alţi 
membri ai corpului diplomatic.

Pe frontispiciul aerogării au fost ar
borate drapele de stat ale Republicii 
Socialiste România şi Republicii De
mocratice Sudan. Deasupra pavilionu
lui oficial se aflau portretele preşedin
telui Consiliului de Stat, Nicolae 
Ceauşescu, şl preşedintelui Sudanului, 
Gaafar Mohammed Nimeiri. Pe mari 
pancarte în limbile română şi arabă e- 
rau înscrise urările: „Bun venit Exce
lenţei Sale, preşedintele Republicii De
mocratice Sudan, gencraî-maior Gaafar 
Mohammed Nimeiri!"; „Să se dez
volte şi sa se întărească prietenia din
tre popoarele Republicii Socialiste Ro

mânia şi Republicii Democratici Su
dan".

Dc la intrarea, în spaţiul aerian al 
ţării noastre, o escadrila a aviaţiei mi
litare române a format o gardă de 
onoare aeronavei cu care a călătorit 
şeful statului sudanez.

Ora 15,00. La coborirea din avion, 
preşedintele Gaafar Mohammed Ni
meiri şi soţia, Buseina Nimeiri, sínt. 
salutaţi cu cordialitate de preşedintele 
Nicolae Ceauşescu şi tovarăşa Elena 
Ceauşescu. Cei doi şefi de stat îşi string 
îndelung miinile, se îmbrăţişează cu 
căldură.

Şeful statului sudanez este însoţit de 
Mansour Klwlid, ministrul afacerilor 
externe, Ibrahim Moneim Mansour, mi
nistrul economiei naţionale, Izz El 
Dien Sayed, membru al Biroului Poli
tic al Uniunii Socialiste Sudaneze, Abu 
Bakr Osman Mohamed Jalih, secretar 
general la Preşedinţia republicii, Bona 
Alalwal, adjunct al ministrului infor
maţiilor şi culturii, Gamal Mo
hamed Ahmed, ambasador ín M.A.E. 
al R. D. Sudan, general de brigadă 
Omar Mohammed El Tayeb, Gindeei 
Ibrahim Gindeei, adjunct al secretarului 
general pentru problemele cabinetului, 
de consilieri şi experţi.

Preşedintele Nicolae Ceauşescu pre
zintă oaspetelui pe oficialităţile româ
ne venite în întîmpinare.

In timp ce, în semn dc salut, se trag 
21 de salve de artilerie, sínt intonate 
imnurile de stat ale celor două ţări. 
Cei doi şefi de stat trec apoi în re
vista garda de onoare aliniată pe aero
port.

Ceremonialul primirii continuă ca 
prezentarea şefilor misiunilor diploma
tice acreditaţi la Bucureşti, precum şi 
a celorlalte persoane oficiale române 
venite la aeroport.

Cei doi preşedinţi primesc apoi de
filarea gărzii de onoare.

Numeroşi bucureştcni, aflaţi pe ae
roport, aplaudă cu căldură, salută cu

entuziasm pe cei doi şefi dí itat, î? 
manifestă bucuria de a avea ca oaspete 
pe reprezentantul poporului sudanez. 
Preşedintele Nicolae Ceauşescu şi pre
şedintele Nimeiri răspund cu priete
nie aclamaţiilor, se fotografiază _ în 
mijlocul cetăţenilor care ii înconjoară 
cu multă dragoste. Preşedintelui suda
nez, soţiei sale le sínt oferite buchete 
de flori.

Preşedintele Gaafar Mohammed Ni
meiri şi preşedintele Nicolae Ceauşescu 
iau loc într-o maşină deschisă, escor
tată de motociclişti, îtidreptîndu-se 
spre reşedinţa oficială rezervată oaspe
ţilor.

Pe traseul de la aeroport piuă, itt 
Capitală ca şi pe străzile oraşului, mii 
şi mii de bucureşteni salută cu căldu
ră pe şefii celor două state, care răs
pund cu cordialitate manifestărilor de 
prietenie şt stimă ale populaţiei.

Aclamaţiile celor veniţi în înttmp - 
narea şefului statului sudanez, perso
nalitate de seamă a vieţii politice i- 
fricane, exprimă simpatia şi solidarita
tea de care se bucură în rîndurile po- 
porului român lupta poporului sudanez 
pentru consolidarea independenţei şi 
suveranităţii sale naţionale, pentru 
dezvoltarea sa economică şt socială.

Intre România şi Sudan au fost sta
tornicite bune relaţii, în interesul ce
lor două popoare, întemeiate pe stimă 
şi respect reciproc.

In cadrul relaţiilor romlno-sudaneze 
tin moment de deosebită însemnătate 
l-a constituit vizita făcută îti Su
dan în urmă cu un an, de preşedintele 
Consiliului de Stat, Nicolae Ceauşescu, 
în cursul căreia au fost trasate noi căi 
pentru dezvoltarea cooperării româno- 
sudaneze în domeniile politic, econo
mic, ţehnico-ştiinţific şi cultural.

Vizita pe care o face acum în Româ
nia preşedintele Nimeiri va prilejui o 
continuare a rodnicului dialog început 
la Khartum între şefii celor două sta
te, va contribui la dezvoltarea pe mai 
departe a relaţiilor de prietenie şi co
laborare româno-sudaneze.

V iz ită  p ro to c o la ră
Preşedintele Republicii Democratice 

Sudan, Gaafar Mohammed Nimeiri, şi 
soţia, Buseina Nimeiri, au făcut, luni 
scara, o vizită protocolară tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, preşedintele Consi
liului de Stat al Republicii Socialiste

România, şl tovarăşei Elena Ceauşescu.
In faţa Palatului Consiliului de Stat, 

o gardă militară a prezentat onorul.
La întâlnirea care a avut loc au 

asistat Florian Stoida, ambasadorul Ro

mâniei la Khartum, si Tag Elsír Mo
hamed Abbas, însărcinatul cu afaceri 
ad-interim al Republicii Democratice 
Sudan la Bucureşti.

întîlnirea s-a desfăşurat într-o at
mosferă de caldă cordialitate.

Dineu oficial
Preşedintele Consiliului de Stat al 

Republicii Socialiste România, tovară
şul Nicolae Ceauşescu, şi tovarăşa 
Elena Ceauşescu au oferit luni, în sa
loanele Palatului Consiliului de Stat, 
un dineu oficial în onoarea preşedin
telui Republicii Democratice Sudan, 
Gaafar Mohammed Nimeiri, şi a so
ţiei sale, Buseina Nimeiri.

La dineu au participat tovarăşii Ilie 
Verdeţ, Manea Mănesctt, Paul Nicules- 
cu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe 
Răduiescu, Virgil Trofin, Gheorghe 
Cioară, Emil Drăgănescu, Janos Faze
kas, Ştefan Voitec, Cornel Burtică, 
Miron Constantinescu, Ion loniţă, Va
sile Patilineţ, Ion Păţan, Ştefan Andrei,

Constantin Stătescu, secretarul Consi
liului de Stat, George Macovescu, mi
nistrul afacerilor externe, împreună 
cu soţiile, membri ai guvernului, con
ducători de instituţii centrale şi orga
nizaţii obşteşti şi alte persoane oficiale.

Au luat parte Mansour Khalid, 
ministrul afacerilor externe, Ibrahim 
Moneim Mansour, ministrul economiei 
naţionale, Izz El Dien Sayed, membru 
a! Biroului Politic al Uniunii Socia
liste Sudaneze, Abu Bakr Osman Mo
hamed Jalih, secretar general Ia Pre
şedinţia republicii. Bona Malwal, ad
junct al ministrului informaţiilor şi 
culturii, Gama! Mohamed Ahmed, am

basador în M.A.E. al R.D. Sudan, ge
neral de brigadă Omar Mohammed FI 
Tayeb, Gindeei Ibrahim Gindeei, ad
junct al secretarului general pentru 
problemele cabinetului şi celelalte per
soane oficiale care-1 însoţesc pe pre
şedintele Republicii Democratice Sudan 
în vizita pe care o întreprinde în ţara 
n oastră.

Au fost intonate imnurile de stat 
ale celor două ţări.

In timpul dineului, care s-a desfă
şurat într-o atmosferă cordiala, prie
tenească, preşedintele Consiliului de 
Stat, Nicolae Ceauşescu si preşedintei» 
Republicii Democratice Sudan, Gaafar 
Mohammed Nimeiri, au rostit toasturi.

D u m in ică , in  a g r ic u ltu ra  ju d eţu lu i

C i  m  p i  a  ş i
Lumină. Lumină pe cîmpie, pe o- 

goare, în păduri, în sate. Lumină de 
năbădăioasă primăvară în livezile şi 
grădinile noastre. In acest început de 
„neîntunecat* april (vorba poetului, 
puţin transformată), ogoarele judeţului 
nostru cunosc atmosfera de specifică 
febrilitate a primăverii. Oamenii locu
lui şi nu numai ei — ştiu că rodul 
plmîntului, belşugul toamnei se cere 
pregătit cu sudoare, cu muncă de zi 
şi noapte, de oră de oră, de zi de^zi.

Duminică, 1 aprilie. Zorile zilei zîm- 
be.se pămîntuiui care se dezmorţeşte 
agale, dar sigur. în  satele judeţului 
oamenii s-au 'trezit cu gîndul Ja  ceea 
ce au stabilit dc-cu-scara: „atîţia oa
meni, atîtea maşini — la semănat, a- 
tîtea tractoare — Ia arat, _ atîţia oa
meni la împrăştiat muşuroaiele pir pă
şuni şi fineţe, atîţia — la lucrări în 
livezi ş.a." Adică, obiective precise, 
fundamentale pentru pregătirea frăge
zimii şi bogăţiei rodului ^acestui an, 
cinci sarcinile în agricultură sínt mult 
mat mari ca în alţi ani, ca urmare 
a toamnei grele din 1972.

Au fost organizate şi desfăşurate ac
ţiuni majore,"complexe: pregătirea pa
tului germinativ, însămînţări, ^fertili
zări, plantări dc pomi, desecări, lu
crări de păşuni şi fineţe ş.a. Mai mult 
do 23 000 oameni — cooperatori, me
canizatori, elevi, utecişti, salariaţi ai 
diferitelor instituţii şi întreprinderi — 
au participat la munca pe ogoarele 
Judeţului. Rezultatele-bilanţ: 618 ha 
arături, 948 ha teren pregătit, 340 ha

însămînţări. 766 tone îngrăşăminte na- general şi concertat al oamenilor mun- 
turale transportate, 11 500 pomi plan- cii în direcţia pregătirii temeinice a
taţi, peste 4 000 ha pajişti îngrijite, producţiei agricole a acestui an.
600 ha pajişti fertilizate ş.a. La Tăi- Livezile C.A.P. Roşia înfloresc fru- 
maciu — 1 835 pomi plantaţi, la Săliştc mos în fiecare an. Duminicp au fost 
— 1 950, la Porumbacu de Jos — 750, aici şi altfel de flori. Mai frumoase,

mai valoroase. Florile vieţii noastre — 
■RgmiiHMiiiiiHiiHMmMiiHtiamnMM copiii. Şcolile generale din satele Roşia

şi Daia au revărsat în livezi prea-pli- 
nul dorinţelor acestor elevi de a fi la 
înălţimea părinţilor lor — cooperatori 
mecanizatori, alţi salariaţi, construc
tori dc bază ai societăţii care oferă 
tinereţii condiţii pentru realizarea per. 
sonalităţii complexe a oamenilor de

( J i l e
de reportai

Agnita — 850, Chirplr — 600,, No- 
crich — 600, Alţîna — 520, Moş na
— 500, Sadu — 500, Avrig — 455 ş.a.

Pretutindeni s-a muncit cu entu
ziasm, cu dăruire, iar  ̂rezultatele sínt 
pe măsura acestui luminos efort con
structiv.

Este — după cura uşor se poate con
stata — un entuziasm matur ce carac
terizează colectivele de muncă, un op
timism stenic asupra perspectivelor în 
toate sferele de activitate. _

Si cum fuziunea entuziasm-tinereţe 
este mai mult decît caracterizantă, 
vom începe prin consemnarea .apor
tului celor mai tineri cetăţeni ai ţării
— elevii — la actuala fierbinte şi 
luminoasă bătălie pentru producţia a- 
gricolă. Organismele de conducere ale 
elevilor — organizaţiile U.T.C.,^ de 
pionieri — au şi întreprins măsuri 
concrete pentru a se asigura 0 parti
cipare într-adevăr reprezentativa a tu 
turor categoriilor de tineret la efortul

(Continuare In osci s Hl-a) 
GH. GRÄDINARU

Pornind la drum duminică diminea
ţa, in compania aparatului do foto
grafiat, am surprins, atît în municipiul 
Sibiu cit şi în alte localităţi ale jude
ţului, o vie activitate obştească ia care 
au participat mii de cetăţeni, utecişti 
şi elevi, adueîndu-şi astfel aportul Ia 
înfrumuseţarea spaţiilor verzi ale car 
tiereior de locuit, a  locurilor de agre
ment din parcuri sau la curăţirea u- 
nor terenuri din livezi.

Numai în cartierul Ţigiari, aproape 
200 de cetăţeni au ieşit la muncă 
patriotică plantînd 120 pomi, 50 m 
gard viu şi 80 boscheţi de liliac. (Foto 
nr. 1).

Un buldozer, trei autobasculante ş 
un tractor au lucrat la nivelarea spa 
ţiilor dintre blocuri in cartierul Hipo 
drom. (Foto nr. 2).

Peste 300 de elevi ai Grupului şco 
Iar M.I.U. din Sibiu, au curăţat malu 
rile rîului Cibin pe porţiunea dintre 
podul de fier şi şoseaua Alba lulia 
(Foto nr. 3).

La Daia, elevii şcolii generale exe 
cută lucrări în livadă, aparţinînd C.A.P 
Roşia.

(Text şi foto: FR. NUSS)

Tnnstnl preşedintelui
H I M  CMSCII

Stimate domnule preşedinte,
Stimată doamnă Nimeiri,
Doamnelor şi domnilor,
îmi face o deosebită plăcere ca, in numele Consiliului 

de Stat, al guvernului, al meu personal şi ai tovarăşei mele, 
să vă adresez dumneavoastră, domnule preşedinte, doamnei 
Nimeiri, precum şi tuturor colaboratorilor care vă înso
ţesc, un cordial salut de bun venit şi să dau expresie sen
timentelor de consideraţie şi stimă cu care poporul român 
vă întîmpirră pe pămîntu! patriei noastre. Primirea caldă 
pe care v-a făcut-o astăzi populaţia Bucureştiului con
stituie o vie ilustrare a acestor sentimente, a dorinţei de 
a dezvolta prietenia şi colaborarea dintre ţările noastre.

Îmi este plăcut să evoc, domnule preşedinte, vizita pe 
care am făcut-o în primăvara anului trecut în frumoasa 
dumneavoastră ţară, primirea ospitalieră de care ne-am 
bucurat din partea harnicului şi entuziastului popor su-

(Continuare In pag. a 111-a

I n s t i l  preşedintelui 
M A M I M U M M  M i i ü l

Excelenţă,
Domnule preşedinte Ceauşescu, preşedinte al Consiliului
de Stat al Republicii Socialiste România,
Stimată doamnă a preşedintelui prieten,
Stimate doamne şi domni,
Ne-a întîmpinat astăzi frumosul dumneavoastră oraş, 

cu o îndelungată istorie, printr-o primire bună, o primire 
ce reflectă clar ca următoarele zile pe care Ie vom petrece 
cu dumneavoastră vor fi utile pentru discutarea viitorului 
relaţiilor noastre, zile plăcute atunci cînd vom vizita 
mărturiile istoriei dumneavoastră vechi, zile folositoare 
atunci cînd vom vizita fabricile dumneavoastră moderne 
şi vom vedea realizările culturii dumneavoastră înflori
toare. Aceasta este întîmpinarea pe care mi-o. rezervaţi 
mie şi însoţitorilor mei.

Doamnelor şi domnilor,
Constat, dragă prietene, că vă aduceţi aminte dc zilele 

petrecute printre noi, în Sudan, şi sínt fericit să aud de

) I (Continuare tn pag. a ÜI-»)
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•  Duminică, la „Automecanica" Me
diaş s-au desfăşurat probele teoretică 
şi practică a  fazei pe municipiu a 
olimpiadei strungarului. Au partici
pat tinerii de la „Emailul roşu", 
„Automecanica", Fabrica de geamuri. 
Fabrica de şuruburi şi Uzina meca
nică gaz metan. In urma unei între
ceri viu disputate, pe primele locuri 
s-au clasat:

Locul I Wilhelm Witmann (-Auto
mecanica")

Locul II Iosif Mako (Fabrica de 
geamuri)

Locul III Traian Suciu (.Emailul 
roşu")

Câştigătorilor li s-au înminat pre
mii in obiecte.

•  Un număr dc 740 cetăţeni, in rin- 
dul cărora au fost şi. 350 elevi, mobi
lizaţi de Comitetul, orăşenesc de par
tid, de organizaţiile dc tineret şi de

către comitetele de cetăţeni au parti
cipat, duminică, Ia Dumbrăveni, la 
acţiuni de muncă patriotică.

Au fost curăţate păşuni şi fîneţe pe 
o suprafaţă dc 12 ha; s-au plantat 740 
pomi şi 12 500 puteţi. De asemenea, 
s-au executat lucrări de desecări pe o 
suprafaţă de 6 ha. (MARIA NICU)

•  Raspunzînd cerinţelor populaţiei, 
conducerea I.T.S. a înfiinţat o staţie 
permanentă de taximetre în faţa 
Spitalului de obstetrică .şi ginecolo
gie. Avînd orar de funcţionare, zil
nic între orele 12—14, taximetrele 
vor putea transporta mamele cu noii 
lor născuţi între aceste ore cînd se 
fac ieşirile.

La solicitări speciale, I.T.S.-ul poa
te pune la. dispoziţie mijloacele de 
transport necesare nunţilor, excursi
ilor colective sau individuale.

•  La început de aprilie, bucureştenii au avut plăcuta surpriză dc a călă
tori cu un troleibuz dotat cu echipament tranzistorizat. Pe baza acestui 
experiment, uzina „Autobuzul* se pregăteşte să producă un nou tip dc 
troleibuz modern, de mare capacitate — „TV 112 E“. Datorită tranzisto- 
rizării echipamentului, se realizează o economie de energie electrică de 
aproximativ 35 la sută.

In cursul actualului cincinal, uzina bucureşteană va include ia producţie 
încă două tipuri moderne de vehicule din „familia* celor de marc şi medic 
capacitate. Este vorba de autobuzele urbane „ROMAN 112 UD* şi „TV 
1C9 UD*. Primul va fi dotat cu motor „ROMAN* de 192 CP, cutie dc 
vireze cu 4 trepte, sincronizată, cu transmisie automată şi mecanism de 
direcţie servoavizat. Autobuzul „TV 109 UD" urmează a fi echipat cu 
un motor Diesel dc 135 CP.

(Agerpres)

hotare
•  In ultimele cinci sâptâmini, ia 

frontiera dintre Statele Unite şi Mexic 
au fost) descoperite, in cadrul a 125 de> 
operaţiuni efectuate de poliţie, diferite 
canrităţi de marijuana, heroină şi co
caină reprezentind o valoare de 20 
milioane dolari — se arată intr-un ra
port- al biroului federal de luptă îm
potriva drogurilor.

•  La Geneva se va desfăşura — in- 
cepîitd de astăzi, timp de zece zile — 
o conferinţă mondială în domeniul te
legrafiei şi telefonici, la care vor par
ticipa 100 delegaţii din 54 ţări. Parti
cipanţii vor dezbate problema simplifi
cării regulamentelor aflate in vigoare, 
în prezent, intre administraţiile din 
telecomunicaţii.
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Fără comentarii
desen de RUDY SCHMOCKLi

Intr-un Bucureşti cu semne de 
primăvara statornică, cu o oră şi 
mai bine înainte de a se da semnalul 
televizat al emisiunii concurs „Cîn- 
tare patriei“ clădirea masivă a Te
leviziunii române din strada Nu
ferilor, era pur şi simplu încer
cuită de maşini şi de oameni. în- 
tr-o nelinişte caracteristică marilor 
competiţii artistice. Coboară din 
autocare şi intră în studio membrii 
corului sindicatului învăţămînt din 
Craiova, după ei intră în studio, co
rul Casei de cultură a municipiu
lui Buzău, care-şi va serba în cu- 
rînd 75 de ani de activitate neîn
treruptă.

Coborînd din ultimele autocare, 
într-o ordine desăvîrşită, intră în 
studio 100 de ţărani în costumele 
acelea de un rafinament sobru, din 
Mărginimea Sibiului. Trecerea lor 
prin apa oglinzilor are ceva ma
iestuos şi grav, încît toată lumea 
se dă la o parte instinctiv şi parcă 
îţi vine să aplauzi în candorile 
acestea fastuoase ale palatului tele
viziunii. Din satul lor de la poa
lele munţilor, ei au plecat sîmbătă 
dimineaţa cu primarul lor în frun
te şi au făcut toată ziua frumoase 
popasuri pe Valea Oltului şi în ci
tadela autoturismului românesc, 
s-au odihnit apoi în căminul Insti
tutului agronomic şi a doua zi, au 
cîntat 4 ore pentru acomodare, 
pentru imprimarea unui bogat re
pertoriu solicitat cu insistenţă de

Direcţia muzicală a Radio tele viziu- 
nii române, în concurs, un handi
cap greu de învins: corul ţăranilor 
din Gura Rîului a trebuit să deschi
dă „competiţia" intrînd în scenă 
fără o linişte suficientă a coardelor 
vocale şi a pulsului. Decizie finală: 
95,5 puncte şi locul III, pe ţară, la 
egalitate cu formaţia din Brăneşti 
— Buzău, care a concurat într-o 
emisiune trecută.

Pc acelaşi culoar de competiţie, 
cu 96,5 puncte şi locul II, corul de 
ţărani din Roşiori — Satu Mare, 
care s-a produs în concertul trans
mis alternativ, din sala Casei de 
cultură din Baia Mare.

Aşadar, o prezenţă remarcabilă a 
muzicii corale sibiene în faza fi
nală a celei mai puternice confrun
tări corale organizate în ultimii ani 
la nivel naţional. Pentru efortul de 
a pătrunde într-o societate atît de 
aleasă, pentru strădania harnică a- 
dunată în sutele de ore de repetiţii 
şi de spectacol, pentru ţinuta impu
nătoare şi pentru valoarea la care 
s-au prezentat, felicităm călduros 
corul de ţărani din Gura Rîului, pe 
dirijorul Florica Hanzu-Ştefănescu, 
pe toţi factorii locali şi judeţeni 
care au contribuit într-un fel 
sap altul la înscrierea aces
tei realizări prestigioase în car
tea de cinste a căminului cultural 
din Gura Rîului, dar şi în istoria 
muzicii corale contemporane, de pe 
meleagurile Sibiului.
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•  După multe emoţii, Ia capătul 
nnei întreceri pasionante, concursul 
„Poezia patriotică a  tinerei genera
ţii", desfăşurat zilele trecute la Casa 
de cultură a tineretului din Sibiu, a 
dat ciştig de cauză fetelor. Prin răs
punsurile prompte şi bine documen
tate, Paula Crăciun, Ruxandra Chi-

Miliţia ne
informează
•  In seara zilei de 29 martie a.c., 

n staţia C.F.R. Sibiu Triaj, a fost 
accidentat mortal manevrantul Mar
eei Buteanu, de 20 de ani, din co
muna Negreşti, judeţul Vaslui, fiind 
surprins, în timp ce traversa liniile 
I şi 2, de o locomotivă Diesel T.A.

•  Ignorînd legea circulaţiei, Isi
dor Gheta, de 23 de oni, din Sighi
şoara, a circulat în seara aceleiaşi 
tile între localităţile Brateiu şi Aţei, 
eu o motoretă „Mobra“ fără a po
seda permis de conducere. Cel în 
eauză s-a autoaccidentaţ grav, 
riind in stare de comă, şi a acci
dentat uşor pe numita Maria Nis- 
tor, care călătorea pe motoreta 
eondusă de I. G.

•  In dimineaţa zilei de 29 mar
tie a.c. a fost găsită înecată în 
valea ce trece prin centrul comu
nei Racoviţa, din judeţul Sibiu, 
minora Eugenia Haica in vîrstă de 
3 ani. Verificările întreprinse au 
stabilit că fetiţa respectivă, a căzut 
in apă în seara zilei anterioare, 
încercînd să treacă valea peste o 
punte.

•  In ziua de 28 martie a.c., în 
starul comunei Tîrnava, judeţul 
biu, s-a produs un incendiu de 
aşune care s-a întins pînă în ho- 
irul oraşului Copşa Mică, cartierul 
rnava, ameninţînd să se extindă, 
tervenţia pompierilor militari din 
lediaş, a pompierilor voluntari şi

cetăţenilor, a condus la locali- 
irea şi stingerea incendiului ina- 
te de a provoca pagube.

•  in ziua de 27 martie a.c, sala
riaţii cooperativei „Medieşana" din 
Mediaş, secţia croitorie copii, au 
surprins pe numita Ana Haţegan, 
de 20 de ani, muncitoare la uzina 
„Emailul roşu" Mediaş, în timp ce 
sustrăgea, din sertarul mesei în 
care se păstrau banii cooperativei, 
suma de 700 lei.

•  La 27 martie a.c., ora 12,15, 
pe D.N. 14, în comuna Axente 
Sever, s-a comis un accident de 
circulaţie grav. Minora Simona 
Puşca, de 5 ani, circula pe trotua
rul din dreapta şoselei cu direcţia 
Copşa Mică -  Axente Sever, fiind 
însoţită şi ţinută de mină de ambii 
părinţi. La un moment dat, fetiţa 
s-a smucit din mina părinţilor şi, 
încercînd să traverseze şoseaua în 
fugă, a apărut brusc in faţa unui 
autocamion.

•  In 25 martie a.c. ora 11,15, 
în timp ce trenul de marfă nr. 
37191 circula în apropierea haltei 
Haşag, a luat foc al treilea vagon, 
de după locomotivă, in urma incen
diului au ars 5 000 kg paie balotate.

S-a stabilit că incendiul a izbuc
nit din cauza unei seîntei emanate 
de Io locomotiva cu abur care nu 
era prevăzută cu paraseîntei la coş.

U. MUREŞANU

I N F O R M A Ţ I I
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săliţă (Liceul nr. 2), Mariana Giurcă 
şi Carmen Poleac (liceul „Qctavian 
Goga*), au întrunit sufragiile juriului.

•  In cadrul Festivalului cultural- 
artistic al pionierilor şi şcolarilor, 
sîmbătă seara, Ia Casa de cultură a  
municipiului Mediaş, formaţiile ar
tistice ale Liceului „St. L. Roth" din 
localitate au prezentat un frumos 
spectacol. De asemenea, duminică, la 
Casa de cultură a sindicatelor, elevii 
Şcolii generale nr, 2 din Mediaş, au 
susţinut în faţa unul numeros pu
blic un bogat program artistic. Spec
tacolele s-au bucurat de succes.

•  Duminică, pionierii din Cisnădie 
au prezentat la Casa de cultură a 
sindicatelor din oraşul textiliştilor, 
un frumos spectacol muzical core
grafic, pregătit cu migală şi stăru
inţă timp de mai multe săptămîni 
la Casa pionierilor.

•  Duminică seara, formaţia de mu
zică uşoară „Magic* a clubului „I. 
L. Caragiale" din Mediaş a prezentat 
un spectacol de muzică uşoară în 
faţa unui numeros public din oraşul 
Agnita. Fanfara aceluiaşi club a 
susţinut 2 concerte în faţa sătenilor 
din Zagăr şi Viişoara, judeţul Mureş.

•  Tinerii din întreprinderi şi şcoli 
sibiene s-au întîlnit ieri la Casa de 
cultură a tineretului cu lt. col. Ni- 
colae Micu, comandantul Miliţiei mu
nicipiului Sibiu, care le-a vorbit des
pre starea infracţională în rîndul 
minorilor şi tinerilor.

•  Clubul „I. L. Caragiale* din 
Mediaş a găzduit duminică, 1 aprilie, 
o intîlnire a elevilor din şcolile ma
ghiare, cu scriitorii Fodor Sándor, 
Vereş Zsoltan şi Bálint Tibor, re
dactori ai revistei pentru copil „Nap- 
sögar", care au citit din creaţiile lor. 
Organizată de biblioteca municipală, 
intîlnirea s-a bucurat de calde a- 
precieri din partea micilor cititori.

IsI
sIsI\
s
\sIs
*s
*
NIsIs
\
sI
NI
5Is
*s
Is
I
5
*
V
*s
Is
<sIs
*
I
s
*s
IsIsIsIs
*s
Is
IsÍs
Is
*»I

s
Is
Ir

tn  viata oricărei familii pot 
interveni anumite neînţelegeri, 
aşa cum se vede treaba că au 
intervenit şi în familia dvs., to
varăşe Nicolae Fleşaru din Si
biu. Dacă părinţii au obligaţia 
legală de a creşte şi întreţine pe 
copiii lor, nu  există dreptul co
piilor asupra bunurilor părinţi
lor, dacă aceştia sínt în viaţă. 
Deci, atîta tim p cît tatăl dvs. 
trăieşte, el poate să-şi înstrăineze 
imobilul, iar dvs., ca fiu, nu a- 
veţi posibilitatea de a vă opune 
la o asemenea înstrăinare.

Fără îndoială că pierderea so
ţului dvs., stimată tovarăşă Eu
genia Creţu din Mediaş, vă dă, 
dreptul să beneficiaţi de pensie 
de urmaş, dacă îndepliniţi anu
mite condiţii prevăzute de lege. 
Urmează a vă adresa Oficiului 
de pensii Mediaş, organul com
petent să rezolve cazul dvs.

Pentru a evita orice neplăceri 
cauzate de purtarea unui nume 
înregistrat greşit in registrul de 
stare civilă, este 
necesar tovară-
şe Traian Urs _  D p  f p m p  
din Sibiu să so- * G LG! IIG  
licitaţi prin Ju-
decătoria Sibiu, '
rectificarea înregistrării greşite. 
Este un  drept şi o obligaţie atit 
faţă de dvs. cit şi faţă de co
piii dvs.

Din cele relatate de dvs., sti
mate tovarăşe Ion Sandu, din Si
biu, la stabilirea sumei datorate 
cu titlu  de contribuţie bănească 
s-a făcut probabil o greşeală. Ve- 
rificind insă evidenţele circum
scripţiei electorale in  care domi
ciliaţi am constatat că nu fig u 
raţi cu nici o sumă de bani. 
Pentru a lămuri situaţia este ne
cesar să vă prezentaţi la Consi
liul popular al municipiului Si
biu, camera 34, aduetnd cu dvs. 
atit înştiinţarea de plată cit şi 
chitanţa cu care aţi plătit suma 
de 300 lei.

Din m om ent ce dvs. aveţi o 
infirm itate fizică, stimate tova
răşe Vasile Aldea din Avrig, sîn- 
te ţi în  drept să fiţi exceptat de 
la anum ite obligaţii, printre ca
re şi aceea de a presta paza ob
ştească. Urmează a vă adresa 
comitetului executiv al Consiliu
lui popular al comunei Avrig ca
re vă va rezolva cererea tn spi
ritul legalităţii şi al dreptăţii so
cialiste.

Există un principiu de drept, 
tovarăşe loan D. Coman din Si

biu, in baza căruia fiecare cetă
ţean are obligaţia de a-şi exer
cita drepturile în  aşa fe l incit să 
nu lezeze drepturile altor persoa
ne. In  scrisoarea dvs. nu preci
zaţi dacă imobilul în  care lo
cuiţi este compus din două a- 
partamente, unul deţinut de dvs. 
şi al doilea de proprietar, sau 
dacă spaţiul ocupat de dvs. con
stituie o locuinţă din cadrul a- 
partamentului. In primul caz pro
prietarul nu are posibilitatea de 
a cere evacuarea fam iliei dvs., în  
tim p ce în  cazul al doilea este 
posibilă evacuarea dar numai 
după ce proprietarul vă pune la 
dispoziţie o locuinţă corespunză
toare.

Grija statului nostru tovarăşe 
Gheorghe Florea din Avrig, se 
manifestă şi faţă de acei cetă
ţeni care ajunşi la vîrsta cind 
nu mai pot munci devin pensio- 
nari. Această grijă nu se mani
festă numai prin acordarea unei 
pensii şi înlesniri la asistenţă 
medicală, ci şi prin crearea ca-

-  — ..I .............  selor de ajutor
, . . .  reciproc ale pen
ii»* H IP P  sionarilor, cu

JU» 'U l l iC  scopul de a spri-
----  jin i pe pen

sionarii care slnt
membri ai acestei case, prin a- 
cordarea de împrum uturi. Este 
necesar insă să deveniţi m embru  
al Casei de ajutor reciproc a pen
sionarilor, cu sediul tn  Sibiu, Pia
ţa Unirii nr, 4, achitlnd taxa de 
înscriere şi cotizind lunar cu o 
sumă stabilită de adunarea ge
nerală.

Neliniştea care rezultă din  
scrisoarea dvs., stimată tovarăşă 
Sara Hurdugaci, din Şeica Mare, 
nu are nici o justificare. In  ca
litate de soţie supravieţuitoare, 
u rn in d  la succesiunea soţului 
împreună cu fiica acestuia din 
altă căsătorie, moşteniţi 1/4 par
te din averea imobilială a aces
tuia, precum şi obiectele apar- 
ţinînd gospodăriei casnice. In  
ceea ce priveşte drepturile dvs. 
la bunurile mamei soţului, cu ca
re aveţi încheiat un  contract de 
întreţinere pe viaţă, acestea sint 
determinate prin contractul res
pectiv, drepturi care vă tin t ga
rantate atîta tim p cit contractul 
nu a fost reziliat. Anularea a- 
cestui contract o poate cere nu
mai Ana Ignat şi num ai in  cazul 
in  care dvs. nu  vă îndepliniţi o- 
bligaţiile asumate prin contract.

TEODOR ŢEREANU 

consilier juridic

Inul orar al 
curselor aeriene

TAROM
Agenţia Sibiu a Transporturilor 

Aeriene Române TAROM, ne comu
nică noul orar al curselor de avion, 
care a  intrat în vigoare începînd 
cu data de 1 aprilie 1973.

Astfel, prima cursă pleacă din 
Bucureşti la ora 6,00, cu sosire la 
Sibiu la ora 7,00, iar din Sibiu va 
pleca la ora 7.30. cu sosire Ia Bucu
reşti la ora 8,30.

Cursa a doua pleacă din Bucureşti 
Ia ora 10,50. soseşte ia Sibiu Ia 
ora 11,45, iar din Sibiu va pleca 
la ora 12,15, cu sosire în Bucureşti 
Ia ora 13,10.

A III-a cursă pleacă din Bucureşti 
Ia ora 13.20. soseşte la Sibiu la ora 
14,20, pleacă din Sibiu la ora 14.45, 
cu sosire la Cluj la ora 15,15.

De la Cluj avionul pleacă la ora 
15,40, soseşte In Sibiu la ora 16,10 
şi pleacă la 16,35, cu sosire in Bucu
reşti la 17.35.

Ultima cursă pleacă din Bucureşti 
Ia ora 18.45, soseşte la Sibiu Ia ora 
19,45. Iar din Sibiu va pleca la ora
20.10, cu sosire în Bucureşti la ora
21.10.
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Oaspeţi 
prestigioşi 
în progra
mul filar

monicii 
sibiene

După ultimele două concerte ale 
simfonicului sibian, care au stîrnit 
realmente un larg interes în rîn
dul auditorilor, sala devenind, spre 
bucuria tuturor, neîncăpătoare, azi 
ni se oferă din nou prilejul întîl- 
nirii cu un cuplu muzical valoros. 
La pupitru va apare pentru pri
ma oară în Sibiu reputatul muzi
cian şi şef de orchestră, dr. Horst 
Förster din R. D. Germană, cunos
cut ca o personalitate de prim rang 
în arta dirijatului din ţara sa, ar
tist cu o bogată activitate interna
ţională. Programul va începe cu 
Uvertura în stil italian, creaţie a- 
parţinînd lui Fritz Geislcr, repre
zentant de frunte al muzicii con
temporane din R. D. Germană. Lu- 
crarea_ este o spirituală parodie a 
stilului elegant şi spumos al muzicii 
Iui Rossini, dueîndu-ne cu gîndul la 
minunata muzică a „Bărbierului 
din Sevilla". Urmează Concertul 
pentru vioară şi orchestră de A. 
Glazunov, lucrare de frunte a re
pertoriului concertant rusesc, re
marcabilă prin generoasa sevă me
lodica, prin ritmurile şi coloritul 
adine ancorate în folclorul slav. 
Interpretul lucrării este reputatul 
violonist clujean Ladislau Kiss, lau
reat al concursului internaţional 
„Tiber Varga“ din Elveţia.

Partea a doua a concertului cu
prinde Simfonia a Vl-a a romanti
cului Fr. Schubert, confesiune a u- 
nui suflet atît de plin de muzici, 
adevărată revărsare de melodii iz- 
vorîte dintr-o inspiraţie nesecată, a- 
proape unică în întreaga istorie a 
muzicii. Este o muzică jalină de 
simţăminte nobile, o reala desfătare 
a spiritului, un balsam primenitor 
al auzului nostru nevoit adesea să 
înregistreze plafonul maxim al u- 
nor sonorităţi prea dure.

CRONICAR
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M CINEMA
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SIBIU: P A C E A :
----------- Drumul spre vest (o-

rele 9,00; 12,00; 15,30; 18,00; 20,30); 
ARTA: Seceră vîntul sălbatic (orele 
10,00; 12,30; 15,30; 18,00; 20,30); TI
NERETULUI; Moartea regelui negru 
(orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 
20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Bulevardul 
romului (orele 9,00; 11,15; 14,00;
10,30; 19,00; 21,15); TINERETULUI:
Aleargă repede, aleargă liber (orele 
10,00; 16,30; 18,30; 20,30); 1. L. CA- 
~ “ Felix şi Otilia. seriile I

10,00; 14,00 şi 18,00).
POPULAR: Livada din 
11,00; 16,00; 18,00 şi

RAG1ALE: 
şi II (orele

CISNĂDIE 
stepă (orele 
20,00).

AGNITA: 8 MAI: Nu-mi place ziua
î luni (orele 10,00; 16,00; 18,00 şide luni (orele 10,00; 16,00; 18,00

20,00).
DUMBRĂVENI: 

pe
7 NOIEMBRIE: 

drum (orele 18,00 şiSemnale
20,00).

OCNA SIBIULUI: Ancheta de la 
hotel Excelsior (orele 17,00 şi 20,00). 

BAZNA-BÄI: Marea speranţă albă
(orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Nu eşti singur (orele 17,00 şi 19,00).

□ • TELEVIZIUNE
í.i na

9,00 — 10,00 — Te- 
leşcoală. 10,00 — Te

lex. 10,05 — Publicitate. 10,10 — 
Avanpremieră. 10,15 — Tcleenciclope- 
dia (reluare). 10,50 — Telecinemateca 
pentru copii — „Kekek cel isteţ". 
12,05 — Telex tehnico-ştiinţific (re
luare). 12,25 — Cîntece şi jocuri popu
lare. 12,45 — 52 de iniţiative în 52 de 
săptămîni (reluare). 13,00 — Telejur
nal. 17,30 — Curs de limba rusă — 
Lecţia a 47-a (reluare). 18,00 — Telex. 
18,05 — Publicitate. 18,10 — Stea ta 
polară. — Emisiune de orientare şcola
ră şi profesională. — Chimiştii. 18,40 
— Universitatea TV. 19,20 — 1001 de 
seri. 19,30 — Teleiurnal. — Cincinalul 
înainte de termen — cauză a între
gului popor. 20,00 — Cîntecul săptă- 
mînii — „Ţara mea cu viers de foc* 
de Aurel Giroveanu. 20,05 — Avan
premieră. 20.10 — Reflector. 20.25 — 
Desene animate. 20.35 — Seară de tea
tru —- „Fără cascadori“ de Mircea Ra
du Iacoban. 22,00 — 24 de ore. — 
Contraste în lumea capitalului. 22,50 
— Seară de balet (Interviziune).

CONFERINŢE/ l I La Casa de cultură
a tineretului din Si

biu, ora 18,00, în cadrul ciclului „O 
carte pe săptămînă", prof. Doina I- 
vănuş, secretară a Comitetului muni
cipal U.T.C. va prezenta cartea Re
verberaţii de Elena Ghirvu-Călin.

de stat din Sibiu va susţine un con
cert de muzică populară. Alături de 
soliştii orchestrei: Ion Radu, Dumi
tru Muţiu, Maria Cotîrlea şi Iulia 
Dănilă vor apare cunoscuţii cântăreţi: 
Marinică Iordache, Viorel Costin şi 
Iosif Cioclodea.

•  Tot miercuri, la Mediaş, ora 
19,00, tn sala Casei 3e cultură a 
sindicatelor va avea loc un concert 
simfonic educativ, sub bagheta di
rijorului H, Selbing — artist emerit. 
Solist Ladislau Kiss (Cluj), tn pro
gram: lucrări simfonice de mare 
popularitate.

EXPOZIŢII
în holul secţiei de

Istorie a Muzeului 
expoziţia specială: 125

de ani de la revoluţia din 1848 din
Ţările Române. Vizitarea zilnic în
tre orele 10,00—17,00.

Brukenthal,

CÂRTI NO

CONCERTE
•  Miercuri, 4 apri

lie a.c., orele 17,00 şi
20,00 la clubul „Independenţa", or
chestra „Cindrelul" a Filarmonicii

Virgil Carianopol: 
Scriitorii care au de

venit amintiri. Ed. Minerva; Mihai 
Nádin: Cămaşa lui Nessus. Ed. Car
tea românească; Graham Greene: 
Sftrşitul serbării. In româneşte de 
Petre Solomon. Ed. Univers; Paul 
Gogeanu: Mari procese din istoria 
justiţiei. Ed. Ştiinţifică; Hedy Löffler: 
Neapole. Ed. Meridiane; E. Ivan: E- 
ducaţia fizică tn grădiniţe. Ed. Sta
dion.

Expoziţie specială 
la Muzeul Brukenthal

Au existat evenimente in viaţa po
porului nostru care prin importanţa 
şi semnificaţia excepţională a pro
blemelor pe care le-au pus la ordi
nea zilei, au dominat o Întreagă pe
rioadă dezvoltarea istorică, pînă cind, 
in împrejurări favorabile, probleme
le transmise din generaţie în gene
raţie şi-au găsit împlinirea. Revo
luţia din 1848 a constituit tocmai un 
astfel de eveniment, un moment de 
răspintie în istorie. Acestui eveni
ment, deschizător de drumuri noi, 
de la a cărei izbucnire se împlinesc 
în acest an, 125 de ani, secţia de 
istorie a Muzeului Brukenthal din 
Sibiu, cu larga colaborare a istori
cilor de la Arhivele Statului Sibiu 
şi a Bibliotecii „Astra", îi închină 
o expoziţie specială de documente şi 
periodice. Expoziţia, deschisă zilele 
trecute, prin documentele pe care le 
prezintă, ilustrează evenimentele din 
toate ţările româ
ne, apreciindu-se, în 
mod firesc, că în 
Transilvania, Ţara 
Românească şi Mol
dova a fost o 
singură revoluţie.
Una singură, de
oarece acelaşi a fost 
programul, sincro
nică a fost desfăşurarea şi unic a fost 
scopul final.

Figurează la loc de cinste în ex
poziţia noastră petiţia-proclamaţie a- 
dresată domnitorului Mihail Sturdza 
de către revoluţionarii moldoveni în 
ziua de 28 martie 1848, sau „Dorin
ţele partidului naţional din Moldova" 
— program redactat în august 1848 
de M. Kogălniceanu, „Manifestul Ţă
rii Române“ cu binecunoscutul punct 
13, punctul 3 al „Petiţiunji Naţiona
le" citită de A. T. Damian la Ma
rea Adunare de la Blaj din 3/15—5 17 
mai 1848 — documente programatice 
care înscriu una din problemele ma
jore ale revoluţiei: desfiinţarea io- 
băgiei şi împroprietărirea ţăranilor, 
imboldul principal al adeziunii mase
lor ţărăneşti la revoluţie.

Dacă în programul iniţial al revo
luţiei din Moldova acest deziderat 
este formulat mai vag, în schimb 
o lună şi jumătate mai tîrziu. revo
luţionarii moldoveni, refugiaţi în 
Transilvania, îşi precizează progra
mul social, înscriind în „Principiile 
noastre pentru reformarea patriei", 
formulate la Braşov în 12/24 mai, 
desfiinţarea şerbiei şi împroprietări
rea. ţăranilor fără nici un fel de răs
cumpărare din partea lor. Desigur, 
ei au fost influenţaţi şi de progra
mul formulat de românii din Tran
silvania în Adunarea de la Blaj, la 
care revoluţionarii moldoveni au 
fost prezenţi în număr mare. La Blaj, 
tntr-o adunare impresionantă, se 
concretizau dezideratele de secole 
ale ţăranilor, formulate cu o zi în 
urmă în Istoricul discurs al Iui S.

Bărnuţiu, autor şl al Proclamaţiei din 
12/24 martie — hotărindu-se desfiin
ţarea iobăgiei fără inttrziere şi fără 
nici o despăgubire din partea ţăra
nilor, desfiinţarea dijmelor feudale 
şi a dărilor.

Problema emancipării ţăranilor a 
fost preocuparea majoră a revoluţio
narilor munteni, Îndeosebi a radica
lilor, în frunte cu N. Bălcescu, Alex. 
Golescu Arăpilă, C. A. Rosetti ş.a. 
De altfel N. Bălcescu, exponentul 
cel mal înaintat al revendicărilor ţă 
rănimii, a  publicat în 1846 în  revista 
„Magazinu istoric pentru Dacia" (pre
zentă şi ea în expoziţie), articolul 
„Despre starea socială a muncitorilor 
plugari in Principatele române Sn 
deosebite timpuri". Aici el declara 
„o monstruozitate sotială ca o tară 
întreagă să robească la vreo ciţiva 
particulari".

Tendinţa spre Unirea Principatelor,
o reliefează memo
riile, însemnările, 
scrisorile, artico
lele, cuvîntările lor 
— cîteva dintre ele 
le şi prezentăm 
publicului —_ în 
care se exprimă so
lidaritatea şi ţelul 
comun ce unea, pa 

deasupra frontierelor politice, toate 
ramurile naţiunii române.

In Moldova şi Ţara Românească 
revoluţia din 1848 n-a rezolvat pro
blema agrară. Dar meritul paşoptiş
tilor rămîne edificatoriu: ej au pus 
problema eliberării şi împroprietări
rii ţăranilor şi au luptat pentru îm
plinirea ei.

Nici în Transilvania revoluţia n-a 
rezolvat decit parţial şi treptat pro
blema agrară. Ea a dus la eliberarea 
iobagilor urbanali din sarcinile feu
dale, a făcut din ei ţărani liberi şi 
proprietari pe păminturile lor; o ma
re parte a ţărănimii a rămas însă 
In stare de dependenţă feudală pe 
păminturile alodiale menţinute prin 
legea din 1848. Patentele imperiale 
din 1853 şi 1854 — pe a doua o 
deţinem în expoziţie — au acor
dat jelerilor doar posibilitatea de a 
răscumpăra, iar cei mai mulţi din
tre ei, neavind bani pentru răscum
părarea servituţilor, au muncit mai 
departe pe moşii, în vechile condiţii.

Coalizarea forţelor reacţiunii in
terne şi externe a înăbuşit revolu
ţia românilor. Dar principiile ei au 
intrat în conştiinţa poporului, pen
tru înfăptuirea lor au luptat neîn
cetat cei ce le-au înţeles însemnă
tatea. Unirea Principatelor în 1859 
a realizat, parţial, dorinţa de unitate 
naţională, care s-a desăvîrşit în 1918. 
Independenta naţională a fost pro
clamată şi consfinţită prin jertfe, ne 
cîmpuri de bătălie, de poporul român 
în 1877.

NICOLAE NISTOR 
MIHAI RACOVIŢAN

125 de ani de la revoluţia 
burghezo-democratlcă 

din Tăriie Române 
(1848 -  1848)

Centrul meteorologic Sibiu comu
nică: vreme schimbătoare, cu cerul 
mai mult noros. Temporar, vor că
dea precipitaţii slabe sub formă de 
ploaie. Vîntul va sufla slab pînă la 
potrivit din sectorul vestic. Tempe
raturile minime vor fl cuprinse Intre 
zero şi 3 grade, iar cele maxime vor 
oscila între 12 şi 14 grade.

cAiiiaej'sărL
•  1889 — S-a născut Grigoraş Di- 

nicu, renumit violonist român (ra. 
1948).

•  între 2—5 aprilie 1929 — a avut 
Ioc la Timişoara Congresul General 
al Sindicatelor Unitare din România.

•  1945 — Eliberarea oraşului Bra
tislava de sub ocupaţia fascistă.

Preţuri ia legume si fructe I
^  * -

Preţ de 
contractare

Preţuri plafon 
de vînzare cu 

amănunta!
rt; PRODUSUL

U/M I II Es. 1 II

1. Ceapă verde 8—10 fire leg. — — . 1,00
2. Ceapă uscată de arpagic kg -  _ ___ 3,70 3,15
3. Ceapă uscată de apă 3,50 3,00
4. Castraveţi de seră 7,20 4,50
5. Salată verde buc. 0,70 0,50 -  , . 1,00 0,75
6. Spanac verde kg 2,25 1,60 ____ 3,25 2,25
7. Mere, grupa A m ~~~ *“■— 7,0<J 5,90 4,50
8. Mere, grupa B a» **““ 6,50 5,50 4, CO
9. Mere, grupa C m — 3,75 3,00

Preţurile se aplică: — cumpărare:
— vînzare:

2.04.1973
3.04.1973

TEMEI LEGAL: decizia nr. 129/1973 a Comitetului executiv al Gonli- 
uului popular al judeţului Sibiu.

Uzina de reparaţii utilaje 
electrice Cimpina

str. Bobîlna nr. 44, judeţul Prahova, 
execută lucrări de reparaţii medii şi capitale la:

— motoare electrice de curent alternativ de joasă 
şi înaltă tensiune de toate tipurile pînă Ia
3 000 kW

— transformatoare de forţă şi lumină pînă la
4 000 kVA 35 kV

— electromotoare şi dinamuri auto.
Utilajele se vor trimite complete (aşa cum au re

zultat din starea de funcţionare) însoţite de comenzi 
ferme.

Relaţii suplimentare se pot obţine la telefon 
1 25 77 şi 1 17 10 — Cimpina.

s
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\
\
\
\
\
\
\
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i ______

MICA PUBLICITATE
Pentru profundul umanism şi grija 

cu care ani fost tratat, salvîndu-mi 
viaţa, exprim pe această cale cele tnai 
calde mulţumiri medicilor Gheorghe 
Nandris, Nicolae Eşianu, tatregului 
personal de la secţia II medicali.

Aceleaşi mulţumiri aduc şi medici
lor Nicolae Gala ni, Gheorghe Nemeti 
din Orlat.

Frîncu

VÎND apartament, parţial liber. Si
biu, str. Strungului nr, 16.
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Vizita preşedintelui Sudanului 
Gaafar Mohammed Nimeiri în ţara noastră

Inastu l preşedintelui
U M  MUSISCH

(Urmare din paq. ÎI
---------------------- — ■
danez, convorbirile fructuoase pe care 
le-am purtat şi înţelegerile Ia care am 
ajuns. Am convingerea că vizita pe ca
re o faceţi in România se va înscrie ca 
o nouă ţi importantă contribuţie la 
promovarea relaţiilor româno-sudane- 
ze, la adîncirea cunoaşterii reciproce.

Vizita dumneavoastră in Republica 
Socialistă România vă va da posibilita
tea să cunoaşteţi nemijlocit uncie as
pecte din munca şi preocupările po
porului român pentru înflorirea mul
tilaterală a patriei şi ridicarea nivelu
lui său de viaţă. Noi subordonăm tot 
ceea ce facem pentru dezvoltarea e- 
conomică şi socială a ţării, pentru pro
gresul neîntrerupt al ştiinţei, culturii, 
învăţămintului, unui ţel unic — acela 
de făurire a bunăstării şi fericirii omu
lui, •  tuturor cetăţenilor României, că
rora orînduirea socialistă pe care o edi
ficăm le deschide largi posibilităţi de 
c duce o viaţă J£>eră şi demnă.

Muncind pentru progresul şi bună
starea patriei sale, poporul român este 
puternic însufleţit de dorinţa de a se 
înţelege şi a colabora fructuos cu toa
te popoarele lumii, de a conlucra cu 
celelalte naţiuni pe arena internaţiona
lă şi a-şi aduce contribuţia la realiza
rea dezideratelor de pace şi progres ale 
omenirii contemporane. Dînd expresie 
acestei legitime dorinţe a poporului, 
Republica Socialistă România promo
vează consecvent o politică de priete
nie şi colaborare cu ţările socialiste, cu 
statele care au păşit pe calea dezvoltă
rii independente, cu toate ţările lurnii, 
fără deosebire de orînduire socială, îţi 
aduce contribuţia activă la cauza păcii 
şi colaborării internaţionale. La baza 
relaţiilor noastre cu celelalte state si
tuăm ferm principiile respectării inde
pendenţei şi suveranităţii naţionale, de
plinei egalităţi în drepturi, neameste
cului in treburile interne şi avantaju
lui reciproc, ale nerecurgerii la forţă 
sau la ameninţarea cu folosirea forţei 
în raporturile interstatale. Ne bucurăm, 
domnule preşedinte, că în spiritul a- 
cestor principii se desfăşoară şi rela
ţiile dintre România şi Sudan. înteme
iate pe respect şi stimă reciprocă, pe 
egalitate deplină în drepturi, relaţiile 
economice, politice şi cultural-ştiinţi- 
fice dintre ţările noastre cunosc o evo
luţie pozitivă. încep să prindă viaţă u- 
neie înţelegeri la care am ajuns, privind 
dezvoltarea cooperării în producţie şi 
extinderea schimburilor economice, 
deşi, după convingerea noastră, prin e- 
forturi comune, putem realiza mult 
mai mult în această direcţie. îmi ex
prim convingerea că în cadrul convor
birilor pe care le vom avea se vor e- 
videnţia noi căi şi mijloace de a extin
de aria relaţiilor bilaterale. Aceasta v3 
contribui la întărirea prieteniei dintre 
ţările şi popoarele noastre, va servi 
cauza generală a păcii şi colaborării.

Domnule preşedinte,
Veniţi de pe un continent care în 

ultimele decenii a cunoscut profunde 
prefaceri economice şi politice, în ca
re zeci şi zeci de state — printre care 
şi Republica Sudan —, scuturînd lanţu
rile robiei coloniale, au păşit pe calea 
dezvoltării independente. România, ca
re a cunoscut, vreme îndelungată în 
trecut, asuprirea străină, salută cu sa
tisfacţie şi sprijină aceste schimbări în
noitoare in viaţa continentului african. 
Cu ocazia vizitei făcute anul trecut în 
8 ţări din Africa, am putut cunoaşte 
nemijlocit cit de puternică este dorin
ţa acestor popoare de a-şi făuri o via
ţă liberă şi independentă.

Poporul român este profund solidar 
cu lupta popoarelor care se ridică pen
tru eliberarea de sub dominaţia colo
nialistă şi neocolonialistă, sprijină cu

Acţiuni

căldură mişcările de eliberare naţională, 
eforturile tinerelor state din Africa, 
Asia şi de pe alte continente pentru 
apărarea şi consolidarea independenţei 
naţionale, pentru dezvoltarea lor eco
nomică şi socială, de sine stătătoare. 
Am condamnat şi vom condamna în
totdeauna politica imperialistă de forţă 
şi dictat, de dominaţie asupra altor sta
te, de jefuire a avuţiilor naţionale, po
litica de discriminări rasiale, care 
împiedică afirmarea liberă şi ne
stingherită a popoarelor. Apreciem 
că lichidarea marilor decalaje care des
part ţările în curs de dezvoltare de 
ţările avansate ale lumii constituie o 
cerinţă imperioasă a progresului gene
ral, a însăşi asigurării păcii pe planeta 
noastră.

In lumea de astăzi se ridică uriaşe 
forţe sociale care acţionează pentru 
imprimarea unui curs nou în viaţa in
ternaţională îndreptat spre dezvoltarea 
colaborării şi înţelegerii între popoare, 
spre destindere şi pace. Se impune tot 
r iai mult în practica internaţională spi
ritul tratativelor, hotărirca popoarelor 
de a asigura soluţionarea pe cale politi
că, paşnică, a problemelor litigioase. 
Considerăm că o condiţie fundamentală 
pentru dezvoltarea acestui curs pozitiv 
este participarea activă, nemijlocită, a 
tuturor ţărilor în viaţa internaţională. 
Fiecare ţară — fie ea mare, mijlocie 
sau mică —, indiferent de orînduirea 
ei socială şi de continentul pe care se 
află, poate — şi are datoria — să con
tribuie Ia soluţionarea în spirit con
structiv a problemelor cu care se con
fruntă omenirea contemporană, la con
solidarea păcii şi colaborării în lume.

Ne îngrijorează că se prepetuează 
conflictul din zona Orientului Apro
piat. România s-a pronunţat şi se 
pronunţă consecvent pentru solu
ţionarea conflictului prin mijloace 
paşnice, în spiritul şi pe baza 
Rezoluţiei Consiliului de Securitate 
din noiembrie 1967, şi care să ducă 
la retragerea trupelor israeliene de pe 
teritoriile arabe ocupate, la respecta
rea dreptului la existenţă şi dezvolta
rea independentă a fiecărui stat din a- 
ceastă regiune, Ia rezolvarea problemei 
populaţiei palestiniene în conformitate 
cu interesele ei legitime.

România este serios preocupată şi 
militează activ pentru instaurarea u- 
nui sistem trainic de securitate şi co
laborare pe continentul european. Sin
tem hotărîţi să ne aducem întreaga 
contribuţie la pregătirea şi desfăşurarea 
cu succes a conferinţei general-europe- 
ne ce se preconizează în acest scop. A- 
vem convingerea că orice progres, ori
ce pas înainte în înfăptuirea securităţii 
europene se va răsfrînge pozitiv asupra 
atmosferei internaţionale generale.

România militează cu fermitate pen
tru înfăptuirea dezarmării generale, şi 
în primul rînd a dezarmării nucleare. 
Considerăm că toate popoarele trebuie 
să-şi unească glasul şi să acţioneze mai 
energic pentru a impune luarea unor 
măsuri concrete în această direcţie.

Stimate domnule preşedinte,
Avînd convingerea că vizita dumnea

voastră în România va marca un mo
ment important în dezvoltarea rela
ţiilor reciproce şi în intensificarea con
lucrării pe plan internaţional dintre 
România şi Sudan, doresc să toastez

— în sănătatea dumneavoastră şi a 
doamnei Nimeiri;

— în sănătatea tuturor oaspeţilor 
prezenţi Ia dineu;

— pentru prosperitatea şi fericirea 
poporului sudanez;

— pentru prietenia şî colaborarea 
dintre popoarele noastre, pentru pace 
în lumea întreagă!

Toastul preşedintelui
II

(Otmare dlt» paq I)

la dumneavoastră că aţi petrecut mo
mente de care vă aduceţi aminte cu 
plăcere.

Vizita dumneavoastră din primăva
ra trecută, în ţara noastră, a lăsat o 
frumoasă impresie în inimile noastre, 
încă şi acum, Excelenţă, puternice şi 
vii ne sínt impresiile pe care le-a lă
sat acea vizită. Eforturile noastre co
mune au realizat importante succese 
în toate domeniile. Am făcut schimb 
de delegaţii oficiale cu diverse ocazii 
naţionale şi patriotice, am extins rela
ţiile noastre economice, comerciale, cul
turale şi tehnice, am făcut schimb de 
experienţă în domenii ale construcţiei 
politice. Zi după zi, se deschid în faţa 
noastră mari posibilităţi de colaborare 
fructuoasă, fapt ce ne dă o mare sigu
ranţă şi încredere în îndeplinirea aces
tor ţeluri nobile. De aceea am urgentat 
deschiderea ambasadei Sudanului in 
ţara dumneavoastră prietenă, urmărind 
dezvoltarea relaţiilor dintre cele două 
ţări şi descoperirea de noi posibilităţi 
de cooperare fructuoasă între noi.

Excelenţă,
Deşi, mari distanţe ne despart, noi 

cooperăm în multe probleme. în acti
vitatea noastră sîntem orientaţi de 
scopuri comune, ne întilnim pe aceeaşi 
cale de a asigura omului cit mai multă 
bunăstare. Dumneavoastră, ca prieten 
al poporului nostru, dorim să ştiţi că 
fiecare persoană de la noi acţionează în 
acest scop, toată puterea poporului 
nostru acţionează pentru realizarea a- 
cestui ţel.

împreună ţinem la apărarea suvera
nităţii şi independenţei noastre şi che
măm, pornind de la aceasta, la o prie
tenie intre toţi, indiferent de modul 
de viaţă şi de sistemul social. Marile 
puteri au nevoie de ţările mici. _

Noi, frate preşedinte, dispunem de 
pămînt, apă, bogăţii minerale şi 
inteligenţă umană de care ele nu dis
pun. Ele dispun de mijloacele ştiinţei 
moderne. Dorim cu toţi să mergem 
mină în mînă, spre binele comun. 
Cooperare fără exploatare. Prietenie 
bazată pe respectarea suveranităţii na
ţionale.

Un al treilea principiu ne uneşte — 
stimate frate — iar despre acesta am 
vorbit deschis cu toată tăria. Am în 
vedere cele spuse de dumneavoastră în 
legătură cu aspiraţiile continentului a- 
frican. Aţi vizitat opt state africane 
şi, fără îndoială, aţi văzut direct aspi
raţiile oamenilor spre un viitor apro
piat în care să-şi consolideze indepen
denţa politică prin independenţa eco
nomică, culturală şi socială.

Trebuie să spun că noi mergem în
cet, prea încet. Au trecut 20 de ani 
de cmd unele ţări ale continentului 
nostru şi-au obţinut independenţa, dar 
progresul dobindit de ele nu este pe 
măsura acestei perioade îndelungate. 
Statele industriale s-au dovedit, pînă 
în prezent, incapabile de a suporta 
răspunderea ce le revine faţă de sta
tele în curs de dezvoltare. Noi semă
năm şi arăm pentru ca poporul nostru 
să trăiască ca în timp de secetă şi pen
tru ca poporul lor să ducă o viaţă din 
ce în ce mai îmbelşugată. Dacă aceste 
state ar asculta ceea ce noi susţinem 
în cadrul conferinţei pentru progres 
şi dezvoltare, situaţia noastră ar fi 
ceva mai bună, iar a lor mult maî 
fericită. Multe dintre obiectivele aces
tei conferinţe, care s-a întrunit pen
tru prima dată la Geneva în 1964, 
apoi succesiv la Alger, în 1967, la 
New Delhi, în 1969, şi la Santiago, 
în anul 1972, nu s-au realizat. Dis
crepanţa dintre săracii şi bogaţii din 
lume, în loc să se micşoreze, a sporit 
cu trecerea anilor. Preţurile materiilor 
noastre prime sínt fluctuante, în vre
me ce preţurile maşinilor şi utilajelor 
pe care le achiziţionăm de la ei spo
resc de Ia un an la altul.

Excelenţă,
Povestea deceniilor pentru dezvolta

re nu diferă prea mult de cea a con
ferinţei pentru comerţ şi dezvoltare.

Noi avem încredere deplină în Naţiu
nile Unite şi în numeroasele sale or
ganisme. Chemăm popoarele lumii să 
sprijine aceste proiecte şi să-i determi
ne pe cei mari să înţeleagă că folosul 
lor este din folosul nostru, iar binele 
nostru din binele lor. O lume în care 
să nu domnească egoismul, ci colabo
rarea conştientă care este în interesul 
oamenilor de pretutindeni.

Mişcările de eliberare din Africa, 
Excelenţă, ne sporesc neliniştea de fie
care dată cînd ne întilnim cu colegii 
noştri de pe continent. Noi simţim de 
aproape pulsul acestor mişcări şi nu 
aş fi sincer, dragul meu prieten, dacă 
nu aş spune că ne temem că se va irosi 
mult timp şi va curge mult sînge 
înainte ca mentalitatea colonialismului 
alb să se elibereze din închisoarea sa 
întunecată.

Angola şi Mozambicul eliberează te
ritoriile lor, bucată cu bucată; albii 
de acolo văd cu proprii lor ochi în- 
frîngerea lor, dar orgoliul şi egoismul 
nu Ie permit să recunoască această in- 
fringere. Aceste ţări, după cum ştiţi, 
se numără printre cele mai bogate ţări 
nu numai de pe continent, ci din în
treaga lume. S-ar cuveni ca albii de 
pe întregul continent să înţeleagă că 
scuza le poate aduce cîştigul pe care 
nu-1 pot dobîndi pe cîmpul de luptă. 
Au fost ucişi Eduard Mondlane şi A- 
milcar Cabrai. în închisorile din Afri
ca de Sud şi lagărele din Rhodesia 
Mandela, părintele Sosoli şi Nkomo îşi 
irosesc floarea tinereţii lor. Părintele 
Mazario zace; au pierit cei mai nobili 
dintre luptători în închisoare în dialo
gul lor cu jefuitorii Rhodesiei. Dar nu 
găsesc calea. Minţile sínt închistate în 
faţa dialogului.

Este o ruşine pentru comunitatea in
ternaţională de a păstra tăcerea în le
gătură cu aceste închisori. Tăcerea fa
ţă de aceste nenorociri ne uimeşte de 
fiecare dată cînd ne întilnim pe con
tinent.

Fiţi sigur, prietene, tie un lucru: a- 
cela că Africa nu va capitula.

Un alt rău, la care vreau să mă re
fer, în sfârşit, şi nu pentru că el nu 
ne-ar leza de aproape, ci pentru că este 
cel mai mare păcat pe care l-a cunos
cut omenirea, este tragedia Palestinei.

Noi trăim această tragedie cu toată 
fiinţa noastră încă de pe vremea stu
denţiei. Din momentul existenţei Israe
lului, regiunea arabă nu a cunoscut sta
bilitatea. Guvernele statelor din aceas
tă zonă cad unele după altele, dove- 
dindu-se neputincioase în faţa absur
dului forţei şi preponderenţei sale. Un 
întreg popor trăieşte în corturi şi b°r* 
deie, neputincios, observînd cum comu
nitatea internaţională nu poate să-şi 
îndeplinească promisiunile. I s-a spus 
acestui popor în nenumărate rîn- 
duri că forţa nu justifică ocupaţia. 
Ei văd din corturile şi bordeiele lor 
cum Israelul Ie - ia pămîntul. Ascultă 
rapoarte scrise tie cei ce lucrează în 
domeniul apărării drepturilor omului. 
Ştiu că arabii sub ocupaţia israeliană 
trăiesc sub imperiul sfidării, neputinţei 
şi fricii faţă de persoana şi lucrurile 
lor. Noi nu ne aşteptăm ca O.N.U. să 
ne asigure paradisul pe pămînt, cum 
spunea Dag Hammarsckjoeld, dar ne 
este suficient de a ne scoate din acest 
iad, după cum spunea tot el.

Mulţi arabi au acceptat rezoluţia 
Consiliului de Securitate, aşa după cum 
am mai arătat.

Excelenţă,
Consiliul, care a făcut prea puţin 

pentru pacea lumii, trebuie să facă mai 
mult, şi aceasta înainte ca noi să ajun
gem la disperarea ce ne poate aduce 
focul căruia nu-i va cădea victimă nu
mai Oriental Apropiat.

In cinstea dumneavoastră dragă prie
tene!

In cinstea doamnei!
In cinstea tuturor prietenilor prezenţi!
In cinstea poporului român, prieten 

al poporului sudanez!
In cinstea zilelor pe care le vom pe

trece împreună şi pe care le dorim să 
fie fructuoase!

Uzinele textile Cisnădie. Maşina 

„Tufting"

Foto: FRED NUSS

Din p o ş ta  
de ieri

De la un fost a te lier ...
Din anul 1949 cînd a luat fiinţă, 

dintr-un fost atelier, actuala Fabrică 
de confecţii din Sibiu, s-a dezvoltat 
continuu, ajungînd astăzi să producă 
confecţii mult apreciate în ţară cît şi 
peste hotare. Ca să ilustrăm dezvolta
rea unităţii în aceşti ani ai socialis
mului, este suficient să arătăm că în 
comparaţie cu atelierul existent în 
1949, spaţiul de producţie a sporit de 
18 ori, numărul salariaţilor de 3,7 ori, 
iar productivitatea muncii a crescut 
de 7,6 ori.

IOAN OROS

Din activitatea 
de economisire la C.E.C.

Activitatea de economisire la agenţia 
C.E.C. din Copşa Mică, desfăşurată în 
trimestrul I a.c., a urmărit o bună de
servire a cetăţenilor şi o creştere a 
numărului depunătorilor.

O susţinută acţiune de atragere a 
fost desfăşurată la U.M.M.N. în cursul 
lunii martie, cînd s-au făcut depuneri 
la C.E.C. de peste 300 000 Iei.

Acţiunea de educare în spiritul eco
nomiei s-a desfăşurat şi în rîndurile 
tineretului şcolar. Astfel, Ia Şcoala ge
nerală din comuna Tîrnava — respon
sabilă învăţătoarea Anişoara Bancoş — 
numai la ciclul I, în primul trimestru 
al acestui an, 20 de elevi au devenit 
posesori de librete de economii, iar 
peste 140 elevi au depus pe foi, tim
bre şi cecuri de economii şcolare în 
vederea organizării unor excursii în 
această primăvară.

NICOLAE BLAGA

In întreprinderile judeţului nostru
(Urmare din pag. 1)
la care o contribuţie de seamă 
şi-au adus-o unităţile „Record“, 
C.E.I.L., MACO, ELCA, avem ima
ginea unei activităţi, la aceste în
treprinderi, ce va trebui să cunoas
că în cel mai scurt timp, prin mă
surile luate, un reviriment.

In fine, trebuie arătat că o serie 
de întreprinderi cum sínt „Indepen
denţa“, „Balanţa“, „7 Noiembrie', 
„13 Decembrie“, „Record“, C.E.I.L., 
AMET, MACO, ELCA şi-au pla
nificat la o seamă de produse obţi
nerea unui beneficiu de aproape 2 
milioane lei, dar s-au „realizat“ 
pierderi.

Spuneam că la Plenara C.C. al 
P.C.R. din noiembrie 1972, cît şi în 
alte hotărîri şi documente de par
tid şi de stat s-au pus cu deosebită 
tărie problemele privind reducerea 
costurilor de producţie şi ridicarea 
rentabilităţii întreprinderilor. Pen
tru aplicarea acestor indicaţii, în 
prima parte a acestui an — în u- 
nităţile care au înregistrat pierderi 
la unele produse, activităţi ori ser
vicii s-a desfăşurat o acţiune de 
analiză a cauzelor care generează 
aceste pierderi, în vederea determi
nării măsurilor de reducere şi eli
minare treptată a acestora.

O dată identificate neajunsurile 
care au dus la apariţia pierderilor 
au fost elaborate, pe această bază 
măsurile şi căile de reducere a chel
tuielilor de producţie. In general 
s-au găsit rezerve importante prin 
îmbunătăţirea indicatorilor intensivi 
şi extensivi de utilizare a capacită
ţilor de producţie, prin aplicarea 
unor tehnologii superioare şi creş

terea gradului de calificare a ca
drelor prin stimularea celor ce rea
lizează economii de materiale etc.

Intrepri^erile au prezentat pla
nuri de măsuri pentru- rentabiliza
rea, în acest an, a unui important 
număr de produse ce s-au realizat 
anul trecut cu pierderi. Este un 
pas bun dar nu suficient. Sínt ne
cesare, în continuare, acţiuni şi mai 
hotărîte pentru ridicarea, J n  gene
ral, a gradului de eficienţă sporind 
rata rentabilităţii pe total întreprin
deri, cît şi pentru eliminarea tutu
ror pierderilor în aşa fel îneît să 
nu mai apară nici un produs neren- 
tabil. în acest sens, comitetele oa
menilor muncii, colectivele de mun
că de la „13 Decembrie", care a- 
nul trecut a prezentat o listă de 
29 produse nerentabile, „7 Noiem
brie“ (21 produse), „Drapelul ro
şu" (10 produse), C.E.I.L. (18 pro
duse), AMET (11), MACO (9) şi 
altele vor trebui să dea curs cit 
mai urgent măsurilor stabilite, să 
ceară, acolo unde situaţia impune, 
sprijinul organelor centrale tutela
re pentru rezolvarea neajunsurilor 
datorate unor preţuri ale materiilor 
prime care influenţează nefavorabil 
costurile de producţie.

Finalizarea acestor acţiuni, in
tensificarea preocupărilor _ pentru 
reducerea continuă a cheltuielilor de 
producţie, în special prin gospodă
rirea judicioasă a bazei tehnico- 
materiale vor constitui, fără îndo
ială, un sprijin efectiv în crearea 
condiţiilor de depăşire a sarcinilor 
maximale de plan, de îndeplinire — 
aşa cum fiecare om a! muncii şi-a 
propus — a cincinalului în patru 
ani şi jumătate.

Cimpia şi oamenii ei
(Urmare din paq. 1)

mîine ai ţării. La Daia, livada ocupă 
23 ha. Şi toată a fost inundată, încă 
de la ora 8,30, de glasuri zglobii şi 
braţe tinere care — deşi nu prea pu
ternice — vor să schimbe „faţa pomi
cultura". Sub conducerea profesorilor 
Victoria Tronaru, Kurt Stein_ şi Ni- 
colae Galea, aproape o jumătate de 
„centă" de elevi, din clasele I—IV, 
au participat la curăţirea terenului de 
mărăcini şi crengi, rezultate în urma 
tăierilor efectuate^ în livezi. în mîinile 
lui Ion Ritivoi, din clasa a IV-a, Fredy 
Schuster, colegul său, Doina Bunescu, 
Inge Hoprich, Johanna Kloos şi ale 
tuturor „piticilor livezii", furcile sínt 
mai mari decît mînuitorii. Aceasta în-

I Timpul cetăţeanului

de muncă j c ît stăm, de ce stăm la ghişee?
patriotică
E« acţiunile patriotice organizate de 

comitetele orăşeneşti de partid şi 
[5.T.G., Consiliul popular al oraşului 
Agnita au luat parte duminică aproa
pe 1600 tineri, majoritatea utecişti 
âi* oraşul de pe Hîrtibaciu şi cele două 
late aparţinătoare. Peste 370 do elevi 
(i cetăţeni au muncit cu elan la cură
ţirea păşunilor cooperativelor agricole 
ti celor două întreprinderi agricole de 
itat, pa o suprafaţă de 320 ha.

Da asemenea, au fost plantaţi peste 
S50 pomi fructiferi în livezile I.A.S., 
pe arterele principale din Agnita şi 
latele aparţinătoare —■ Ruja şi Coveş. 
Concomitent, o altă grupă de cetă
ţeni au muncit la săparea de şanţuri 
pentru înlăturarea băltirii apelor da 
pe suprafaţa de 25 ha.

Merită evidenţiată şi activitatea des
făşurată în aceeaşi zi la lucrări edili- 
tar-gospodăreşti, concretizate îm re
pararea a peste 700 m l de drum, să
parea şi curăţirea rigolelor şi şanţu
rilor pe o lungime de peste 500 m; 
construirea unui pod la Coveş; plan
tarea de gard viu în zona blocurilor 
din oraşul Agnita, precum şi la cură
ţatul zonelor verzi, la repararea tro
tuarelor, a gardurilor şi porţilor, şi la 
alte acţiuni de înfrumuseţare fi bună 
|o*pedări?e.

(O.S.)

In căutarea O.C.L.P.P. sau . . .  o firmă ascunsă 
Cît costă o informaţie?
De la ghişeul 8 la 9, de la 9 la 6 şi-napoi 
„Veniţi dimineaţa înainte de 7“

Criza de timp este — se pare — 
boala secolului. (O a ltă ...) . Viaţa 
modernă,' năvalnici şi trepidantă 
solicită tot mai mult individul, pu- 
nîndu-1 în permanentă competiţie 
cu minutele. Bugetul de timp „li
ber“ s-a văzut serios zeciuit, timp 
liber — „loisir" cum îl numesc so
ciologii — în accepţiunea ştiinţifică 
semnificînd de fapt timp de odih
nă, de recreere, instrucţie şi educa
ţie. Acest timp interesează deopo
trivă şi individul şi societatea şi 
de aceea întrebările de mai sus re
vin intempensiv_ ori de cite ori pre
ţiosul nostru timp este irosit ne
justificat în faţa ghişeelor sau în 
sălile de aşteptare din motive d e -  
deficit de organizare şi funcţiona
re a unor instituţii de uz public. 
Să nu mai vorbim de prejudiciile 
aduse producţiei atunci cînd feno
menul proliferează.

„în căutarea timpului pierdut" 
ne-am deplasat, da astă dată, către 
o instituţie mereu mai solicitată de 
cetăţeni: Oficiul de construcţii lo
cuinţe proprietate personală. Bine 
spus „către" întrucît nu ştiam e- 
xact unde ar fi- Se spunea că at 
funcţiona în Hipodrom la parte
rul unui oarecare bloc T... Şi astfel,

în lipsa unor tăbliţe indicatoare, a 
unei firme l-am nimerit după apro
ximativ o oră de căutare. In sfîrşit, 
lume multă înghesuită ca sardelele 
într-un coridor întunecos şi strimt 
terminat cu o uşă pe care tronează 
cu litere de o şchioapă „Accesul in
terzis în afara programului“. Acesta 
este, deci, O.C.L.P.P.-ul şi noroc că 
l-am aflat în „program".

— Aşteptaţi de mult aici? între
băm la nimereală pe un tînăr.

— De vreo oră.
— Doriţi probabil să încheiaţi 

contractul, nu?
— Aşi, doar o informaţie. Abia 

de astăzi încep demersurile.
— Intraţi şi întrebaţi, pentru a- 

tîta lucru...
— Tot pentru atîta aşteaptă şi 

alţii şi lumea nu acceptă să intru 
în faţă.

Deci, mai mult de o oră pentru 
o mică informaţie pe care şi noi 
am obţinut-o într-un minut, după 
stagiul „legal" la coadă. Puteam, 
oarecum, să ne informăm şi altfel 
— ar fi nedrept s-o ascundem — 
prin intermediul panoului de afi- 
şaj. Se _află acolo printre altele şi 
explicaţia — cu litere mici — a pro.a  «m i u t  w w  *  « o t a w a i   ̂ v a *  m v . i v  t a t i v *  ------ «a. w  w a v a v  f i  v a - *

cedurii şi actelor necesare înscrie
rii, cuantumul avansului etc., pe 
coridor se află şi o schiţă a blocu
rilor ce se construiesc anul acesta, 
întunericul (bec nu există) plus a- 
gîomeraţia o fac greu accesibilă şi 
cu neputinţă _ de descifrat. E clar, 
un astfel de sistem nu poate înlocui 
explicaţia verbală al cărei preţ am 
avut ocazia să-l constatăm. Şi tot 
clar este faptul că se impune reor
ganizarea urgentă a sistemului de 
afişaj şi informare în sensul opera- 
ţionalizării lui.

Apropos de operativitate (şi nu
numai de ea) este elocvent cazul 
cetăţeanului N. Iaşinschi, care —• 
suportînd chinurile aşteptării — 
s-a deplasat în nenumărate rînduri 
la sediul oficiului pentru a afla cînd 
va avea loc şedinţa de alegere a 
apartamentului. I s-a spus să nu se 
mai „deranjeze*, să aştepte- că va 
fi anunţat din timp. Şi într-adevăr 
pe data de 31 ianuarie a fost înşti
inţat să se prezinte la cuvenita şe
dinţă care va avea loc pe data de... 
30 ianuarie. O neglijenţă de natură 
să genereze acea undă de nesiguran
ţă ce incită pe cei interesaţi să ba
tă mereu drumul oficiului pentru a 
se feri de surprize.

Continuîndu-ne investigaţia pe 
cărările întortocheate ale timpului 
irosit iată-ne în faţa unui ghişeu 
— singurul liber — la Circumscrip
ţia financiară a municipiului Sibiu.

— Vă rugăm, dorim un certificat 
de stare materială pentru O.C.L.P.P.

— Da, faceţi_ dumneavoastră o 
cerere şi vi-î eliberăm imediat.

Imediat a însemnat de fapt circa 
35 de minute. Rezonabil. Totuşi, 
de la ghişeul 8 am fost trimis la 
9, de la 9 la 6 şi în sfîrşit înapoi 
la 9. Nu cu aceeaşi clemenţi a fost 
tratat şi pensionarul I. Boantă, su
pus dublului supliciu al cozilor. Sau 
cetăţeanul V. Popovici căruia plata 
impozitului pe imobil i-a răpit mai 
mult de o oră. Şi aici, în culpă, in
formarea publicului: nomenclatura 
străzilor şi cartierelor ce aparţin 
unui rol e astfel afişată că, cel pu
ţin parţial, e acoperită de lume. O 
schiţa mare, colorată, cu sectoriza- 
rea străzilor ar fi fost probabil 
mult mai adecvată, scutindu-i şi pe 
funcţionari de întrebări tracasante.

— E adevărat că în această pe
rioadă a anului sîntem mai aglo
meraţi. Pînă la întîi se mai plătesc 
impozitele cu * reducere — ne-a co
municat amabil tovarăşul Ion 
reche, şeful circumscripţiei finan
ciare.

— Ce credeţi totuşi că s-ar mai 
putea face pentru eliminarea unor 
timpi morţi şi evident descongestio
narea ghişeelor?

Se poate, de pildă, ca unele in
stituţii să nu mai pretindă abuziv 
pentru orice fleac adeverinţe şi 
certificate. Aşa cum procedează u- 
nele instituţii de învăţămînt supe
rior care cer în continuare, bursie
rilor, contrar uzanţei, certificate de 
stare materială deşi o simplă decla
raţie este suficientă. Mulţi părinţi 
stau pe la ghişee contrariaţi că „nu 
vrem“ să eliberăm astfel de certifi
cate, de aici necazuri. Sau, apropo! 
de impozit, cetăţenii ar trebui «ă

ştie că el se poate achita la orice 
unitate C.E.C. (mai puţin cea din 
strada Avram Iancu) nu numai la 
casieria specială.

Sínt convins că am redus pe cît 
posibil circulaţia inutilă a vizelor 
şi hîrtiilor şi că la noi nu se stă 
în general mult. încercaţi spre com
paraţie să scoateţi un certificat du
pă Cartea funduară şi vă veţi con
vinge.

De astă dată, ia Cartea funduară, 
încercarea noastră a eşuat.

— Veniţi mîine dimineaţă pînă 
la ora 7 şi vă înscrieţi. Dacă reu
şiţi să vă încadraţi în limita celor 
30 de bonuri, la ora 12,00 vă pu
teţi ridica extrasul.

Dar dacă sínt al 31-lea?
Păi, atunci veniţi. . .  

pe Ia 
la 12

eu atunci m-am înscris", ne-au lă
murit pe loc cîţiva cetăţeni, feri
ciţi posesori ai unor astfel de ex
tracte.

Demonstraţia devenise de prisos 
aşa că am renunţat. Din cele relata
te rezultă că multe dintre golurile 
făcute în bugetul de timp al cetă
ţeanului sínt cauzate de mai mici 
sau mai mari lipsuri organizatorice. 
Astăzi o jumătate, mîine o oră pier
dută, astăzi „vino mîine“, mîine 
„vino poimîine" şi, uite aşa, neca
zurile mari sínt compuse din ne
cazuri mici iar „boala secolului" 
este şi o boală a birocraţiei. O boa
lă neereditară ce poate şi trebuie 
să fie eradicată.

ION SORESCU

...V e n iţi pe la 4—5 dimi
neaţa, sau chiar la 12 noaptea „că

să nu a împiedicat pe micuţii pomi- 
cultori să facă lucru de calitate, după 
cum aprecia cooperatorul-specialist 
Gheorghe Ritivoi, coordonator al ac
ţiunii. Mîinile harnice ale surorilor 
gemene Ana şi Margareta Lisan, din- 
tr-a IlI-a, ca şi ale celorlalţi elevi, 
n-au obosit să prindă lumina în cupele 
tinereţii lor îngemănate, fericit, cu 
soarta acestei livezi de tinereţe. . .

La Roşia, în livada care ocupă 47 
ha, mai mult — mult mai mult — 
de o sută de elevi au pus mîinile pe 
sape şi am zice, bărbăteşte, au răscolit 
pămîntul în jurul pomilor, pentru ca 
florile Iui prier şi — bineînţeles —- 
florar să fie potopitoare, pentru ca 
fructele toamnei să fie aromitoare.

Profesorii Vasile Macrea, Maria Mo- 
ga. Constantin Nanu, Hans Pelger ş.a., 
şi-au călăuzit bine discipolii. Utecişti 
şi pionieri, elevii Maria Alexandru, 
Adele Reger, Elena Radu, Mihai Hüb
ner, Vasile Bugner, Maria Dinu, Maria 
Stăniţ, Stefan Gross ş.a. au reuşit să 
înlăture iarba din jurul a peste 600 
pomi.

Iată deci un aspect al aportului ele
vilor. Acesta este însă subsumat efor
tului general, unde „greul" îl duc me
canizatorii, cooperatorii care ară, sea
mănă în lumina acestei primăveri stră
lucitoare.

Iată-i pe mecanizatori, stăpînii ma
şinilor — infinit mai tari „ca braţul 
şi spinarea“._ Ferma Noul, a I.A.S. 
Dealul Ocnei. Hotarul „Şes". 60 ha 
teren pregătit pentru semănat. 20 ha 
— însămînţări efectuate: borceag pen
tru masă verde (fără a uita de cele 
20 ha trifoi). Mecanizatorul Ion Ne
grea a început lucrul şi duminică la 
ora 7,00 dimineaţa. Şi în această zi 
alte 10 ha vor fi trecute la realizări. 
Secretarul organizaţiei de bază a fer
mei,  ̂ Andrei Schuster ne relatează că 
după ce se va recolta producţia de 
borceag masă verde — care se seamănă 
acum — pe 50 ha se va însămînţa 
porumb siloz. Se vor realiza astfel 
două recolte. Pe lîngă semănat, lucriţ- 
torii fermei mai lucrau la arat, cu 5 
tractoare, şi la discuit cu trei agre
gate. Deci — condiţii optime pentru 
realizarea unor producţii bune şi în 
acest an.

Alţi mecanizatori — alte probleme. 
La secţia Hosma» toţi — sau aproape 
toţi — mecanizatorii sínt în alertă. 
„Timpul nu aşteaptă" — un adevăr 
devenit în aceste zile deviză de lucru 
pentru toţi cei din agricultură. „Zece 
tractoare — la arat: 2 — la Fofeldea, 
pentru borceag şi 8 — la Hosman, 
pentru orzoaică. Unul la discuit, la 
»Grtiiul morii", to t pentru orzoaică“, 
hotărăşte, în urma planului întocmit 
de-cu-seara, Achim Roşea, şeful sec
ţiei de mecanizare. „Toate atelajele să 
transporte în cîmp îngrăşăminte na
turale“ — suna dispoziţia vicepreşedin
telui C.A.P., Toma Kraus. Şi oamenii 
au pornit la  ̂lucru dis-de-dimineaţă. 
Aşa j c  face că bilanţul zilei consem
nează^ 10 ha arături, 10 ha teren dis
cuit şi 100 tone îngrăşăminte naturale 
transportate în c îm p ...

Asemenea bilanţuri — altele, desi
gur, mai bogate, au fost înregistrate 
pe tos cuprinsul judeţului. Oamenii 
cîmpiei îşi fae, di» plia, d a to rii. . ,
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Gloria ßistrita-CS.MS 1-0(10)
Cu lecţia relativ bin* însuşită, «- 

bienii *u încercat, la Bistriţa, ceea ce 
încearcă aproape orice echipă aliată 
în deplasare. Mai ales, cînd deplasarea 
«re loc în zono recunoscute ca fiind 
cu deosebire__fierbinţi (Cugir, Ani
na, Făgăraş, Bistriţa etc.). Lecţia s-ar 
numi apărare atentă, bine organizată 
(pe cit posibil ajustata „la metronom“), 
dublaj prompt în zonele de mijloc şi 
aproape de careul propriu. Plus fructi
ficarea tuturor posibilităţilor de con- 
traatae sau de atac prin surprindere.

Din acest punct de vedere jucă
torii noştri nu şi-au îndeplinit planul. 
Cauzele sínt —• teoretic şi practic — 
mai multe. I-ără a acorda prea mult 

' medk acelor „discuţii de lunea* des
pre „arbitrii care nu ne-au lăsat’ să 
ne apropiem de buturile adverse, flu- 
'ierîndu-n® încă din start“, trebuie să 
rublmiem că arbitrajul tîrgumureşa- 
nului I. Soos validează ideea privind 
„tracul ţî timorarea“ unor arbitri, pe 
unsle terenuri... Tön argument faptic, 
de necontestat l-am primit ieri dimi
neaţă Ia cabinetul de mediciaa sportivă, 
unde i-am văzut pe Flichiş, Liebhardt, 
Marcu, Gabel cu genunchii tumefiaţi 
d® lovituri. Practic s-a jucat dur şi s-a 
fluierat mult... de-o parte, îneît şan- 
lelc noastre da atac erau dublu „fil
trate" de fiecare dată (o data dc ad
versari şi a doua oară tfe. . . fluier).

Dar „planul" nu s-a îndeplinit, în 
«senţa, şi din motive mai puţin exte
rioare: prezenţa atacanţilor — ştearsă, 
prea puţine încercări de surprindere a 
adversarului pe contraatac. în plus — 
şi este împrejurarea cheie — dacă pe 
ansamblu, apărarea a muncit mult şi 
bine, organizat, ceea ce spuneam des
pre „ajustarea Ia metronom a apărării“ 
cade ca urmare a unei erori egale cu 
golul primit. Astfel, la o fază de poar
tă (min. 10), Zaharia a venit la dubla
jul „centralilor“, a interceptat mingea 
şi a trimis-o „acasă“ slab, incit ba
lonul a fost ajuns de un adversar, care 
a înscris un gol absolut norocos.

Fără această faza. . .
Nu-i vorbă, gazdele au atacat mult, 

*u fost mereu peste apărarea noastră 
— care, insă, s-a descurcat bine, mi
nus gafa amintită — dar, cu adevărat

periculoşi«« *n frm  ie»» âouă-#r*i jj 
faze şi şuturi.

C.S.M.S.: Liebhardt — Zaharia (Ru
bint), David, Flichiş, Judele — Mareu, 
Gabel — Serfözö, 'Turle*, F loara,
Schwartz.

VAL. DORNEA

REZULTATE
Electroputera Craiova — Corvinul 
Hunedoara 4—O
.Minerul Anni« — Metalurgistul Gugir

1—0
Olimpia Oradea — Nitramonia Fă
găraş _ 4—1
C.F.R. Timişoara —' Olimpia Satu 
Mare 0—0
C.F.R. Arad — F.C. Bihor O—0 
Metalul Drobeta Tr. Severin — Poli
tehnica Timişoara 2—1
Metróm Braşov — Minerul Baia Mare

1—0
Gloria Bistriţa — C.S.M. Sibiu 1—0 

CLASAMENT
1. Politehnica 17 9 5 3 25—12 23
2. F.C. Bihor 17 8 5 4 32—18 21
3. Minerul B. M. 17 8 4 5 24—13 20
4. C.S.M. Sibiu 17 8 3 6 19—15 19
5. Metróm Bv. 17 8 Ţ 7 25—17 18
6. Olimpia S. M. 17 8 5 4 20—13 17
7. Gloria Bistriţa 17 7 3 7 15—15 17
8. Minerul Anina 17 8 1 8 15—21 17
9. Metalul Dr. 17 7 1 9 20—24 15

10. Nitramonia 17 7 1 9 23—28 15
11. Corvinul 17 7 4 6 16—18 14
12. C.F.R. Arad 17 5 4 8 19—24 14
13. Metalurgistul 17 6 n 9 9—17 14
14. C.F.R. Tim. 17 6 2 9 13—24 14
15. Electroputere 17 6 1 10 17—24 13
16. Olimpia Ord. 17 4 5 8 14—23 13

(Olimpia Satu blare şi Corvinul Hu- 
nedoara sínt penalizate cu cite patru 
puncte).

ETAPA VIITOARE (8 aprilie)
F.C. Bihor — C.F.R. Timişoara, Olim
pia Satu Mare — Olimpia Oradea, 
Politehnica Timişoara — C.F.R. Arad, 
Nitramonia Făgăraş — Metróm Bra
şov, C.S.M, Sibiu — Metalurgistul Cu
gir, Minerul Anina — Gloria Bistriţa, 
Metalul Drobeta Tr. Severin — Cor
vinul Hunedoara, Electroputcre Cra
iova— Minerul Baia Mare.

Campionatul judeţean de fotbal
CARPAŢI MIRŞA — STĂRUINŢA 

MEDIAŞ 2—1 (1—0)
La capătul unui meci disputat, vic

toria a revenit pe merit localnicilor, 
prin golurile înscrise de Tarcea (2). 
A arbitrat bine M. Molnár (Mediaş).

CARBOSIN COPŞA MICĂ — IMIX 
AGNITA 2—0 (1—0)

Jucînd peste aşteptări, gazdele au 
reuşit o preţioasă victorie. Odată cu 
această înfrîngere, agniţenii au pier
dut, pentru moment, contactul cu pri-' 
mul loc. Cele două goluri au fost 
înscrise de Cosma (min. 39) şi Mihai 
(min. 89). A arbitrat bine Petre Baban 
(Sibiu).

METALURGICA SIBIU ŞANTIE
RUL SIBIU 4—1 (2—0) 

^Victoria metalurgiştilor este merita
tă Hind urmarea firească a unor mai 
mari perioade de dominare. Au în
scris Netca (min. 12, 33, 56), Iordă- 
nescu _(min._ 67) pentru învingători, 
respectiv, Diaconu (min. 70). A arbi
tra i bine Iffwe Maier (Sibiu).

P o p ic e ,  d iv iz ia  A

SPARTA MEDIAŞ — AUTO- 
MECANICA MEDIAŞ 2—2 (1—2)

' O partidă disputată şi un rezultat 
dc egalitate care reflectă situaţia de 
pe teren.
METALUL I.O.S. SIBIU — UNIREA 

TÄLMACIU 2—0 (0—0)
După o repriză egală gazdele atacă 

mai mult şi înscriu două goluri prin 
Lungu (min. 51) şi Şuşceag (min. 64). 
Sibiannl Ştefan Baltador a condus bine. 
AV1NTUL DÎRLOS — CONSTRUC

ŢII SIBIU 0—2 (0—1)
Atacul sibian a acţionat bine, dar 

din cauza pripelii n-a fructificat de
cit de doua ori, prin Lonccarici (min. 
19) şi Buga (min. 77).

UNIREA OCNA SIBIULUI — 
C.F.R. SIBIU 3—2 (2—2) 

Localnicii au realizat prima victorie 
şi cel mai frumos joc din acest re
tur. Golurile au fost înscrise de Popa 
(min. 19), Coca (min. 31) şi Stoica 
(min. 79), pentru învingători .şi Creţii 
(min. 5, 45 — ultimul din 11 m). A 
arbitrat corect Gh. Topirceanu (Sibiu).

T. GHEOKGHE

Victorie sibiană şi un record al pistei
Simbătă şi duminică, arena Electri

ca dia Sibiu a găzduiţi î-n cadrul eta
pei a 14-a a diviziei naţionale A de 
popice masculin, partida dintre Elec
trica Sibiu şi ocupanta locului doi în 
teria Nord, Jiul Petrila.

Sibienii şi-au asigurat victoria încă 
din primele trei schimburi, cînd au 
realizat o diferenţă de 170 lemne în 
plus faţă de adversari. Aceasta le-a 
permis să folosească cu succes pe ju
niorul Mihai Bordea, care a realizat 
856 p.d., rezultat onorabil pentru un 
tinăr de 17 ani. Singurul popicar în
vins de adversarul oaspete. Valentin 
Costea, a realizat 890 p.d., în timp ce 
adversarul său Ion Biciuşca, cu cele 
961 p.d., a realizat recordul arenei si-

bienc. Iată rezultatele tehnice ale ce- j 
lorlalţi popicari sibieni: Ilie Fărcaş — i 
902, Victor Fclseghi — 893, Ilie Ge- 
leriu — S69, Ion Bernardt — 880. Re- j 
zultat fina!: 5 290—5 126» în favoarea • 
sibienilor. I. ILIE

VOINŢA MEDIAŞ — VOINŢA 
TIMIŞOARA 2 366—2118 p.d.

-  Patru componente ale formaţiei mc- , 
dieşene au reuşit rezultate buae: Finica j 
Sima (423), Elvira Cercca (418), Valeria j 
Zomant (410) şi Gerda Schuller (406) j 

îmbucurător faptul că în echipa lo
cală au fost folosite şi junioarele Ma
ria Opri? şi Ana Limbăşan.

H a n d b a l f e m in in  C .S.M . S ib iu  
a c îş t ig a t  „C upa p r im ă v er ii

Vineri, slmbata si duminică s-a 
desfăşurat la Sibiu, un turneu de 
handbal feminin dotat cu trofeul „Gu
pa prim ăverii'.

La finele competiţiei, trofeul a re
venit echipei organizatoare, G.S.M. 
Sibiu, caro a învins pe Tomistex 
cu 16—6, pe Nitramonia cu 13—12 
şi pe Mureşul Tg. Mureş cu 9—6.

In ultima partidă, socotită derby-ul 
turneului, sîbiencele, jucînd excelent 
atit în apărare cit şi in  acţiunile 
de fa *emicere< as  avut jocul la

discreţie. Antrenorul sibian, prof. Lu
cian Albu, a folosit următorul lot 
de jucătoare: Moise, Rotii, Cacovea- 
nu (3), Stăniţ (5), Văcaru (1), Boartă, 
Şelcăianu, Fera, Birtbelmer, Varadi, 
Rus. (In paranteze golurile înscrise).

Iată cum arată clasamentul final:
1. C.S.M. Sibiu, 6 puncte; 2. Mureşul 

Tg. Mureş —- 4 puncte; 3. Tomistex 
Constanţa — 2 puncte; 4. Nitramonia 
Făgăraş — 0 puncte.

■ < -  Fi : -
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Echipa „Salvamont" in ascensiune spre Surii
Foto: E. SCHEIN ER
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VITROMETAN MEDIAŞ —

SOMEŞUL BECLEAN 1—0 (1—0)

O primă repriză de mare presiun« 
la poarta oaspeţilor, dar golul aştep
tat din clipă în clipă nu s-a înscris 
decit în min. 44, prin Munteanu, care 
a preluat în gol o centrare bine exe
cutată de fundaşul Mărgineanu. In 
min. 57, Şitndiac trage pe lingă poartă 
o lovitură de Ia 11 metri.

Pînă în final localnicii mai au ocazii 
de a majora scorul, dar Munteanu, 
Şundiac, Savonca şi Macovei ratează.

A arbitrat satisfăcător Nicolae Hai
duc — Făgăraş.

R. ZAMFIR

INDEPENDENŢA CISNÄDIE — 
TEXTILA SEBEŞ 2 - 0  (1—0)

In faţa a peste 2 000 de spectatori, 
echipa din Cisnădic a desfăşurat un 
joc corespunzător aşteptărilor şi doar 
lipsurile Ia capitolul finalizare au fă
cut ca scorul să nu ia proporţii. Rînd

VOLEI, d iv iz ia  A (!)

pe rînd, Dinu, Constantin şi Bucur 
au ratat copilăreşte.

Iată cum s-au marcat golurile: In 
mintul 33, Bucur centrează dc pe ex
trema dreaptă în careul advers şi Bă- 
lăban înscrie de la 7 metri. Cu 5 mi
nute înaintea finalului, Răşinaru, ca- 
re-1 înlocuise, ín min. 65, pe Dinu, 
înscrie al doilea gol.

ILIE ANDREI

TEXTILA ODORHEI — GAZ 
METAN MEDIAŞ 1—0 (1—0)

Victoria Ie aduce gazdelor „fotoliul 
de lider“ în seria a Xl-a, la diferenţă 
de un punct de medieşeni. Rezultatul 
partidei nu reflectă, însă, raportul de 
forţe de pe teren, oaspeţii beneficiind 
de numeroase ocazii de a înscrie, ra
tate de Moraru, Pascal, Cîrnaţ, Jak. 
Unicul gol este înscris din lovitură 
de la 11 metri (min. 35), László II, 
dictată cu uşurinţă de arbitrul Romeo 
Stîncan — Bucureşti.

Z. RtŞNOVEANU

C.S.M.—„U“ Bucureşti 3- 0(13,8,11)
Meciul disputat in sala Şcolii spor

tive a dat cî'ştig de cauză echipei si- 
biene care a fost superioară studente
lor la toate capitolele. De altfel, oas
petele au cîştigat un singur meci in 
tot campionatul, nemaiavînd practic 
aici o şansă de a scăpa de retrogradare.

Jocul a început bine pentru echipa

Schi Concursul 
national al copiilor ~ 

probe alpine
Pirtia Onceşti din Păltiniş a găz

duit, vineri şi simbătă, concursul 
destinat celor mai mici schiori ei 
ţării; finala Concursului naţional al 
copiilor — probe alpine. La con
curs au luat parte 180 copii din 18 
judeţe. Iată cîştigătorii: SLALOM SPE
CIAL, fetiţe I: Doina Roşculeţ — 
Prahova; fetiţe II: Daniela Uncrop 
Braşov; fetiţe HI: E. Petres — Mara
mureş; copii I: Aurel Albert — Bra
şov; copii II: Tiberiu Costin — Ma
ramureş; copil III: Dan Suta — Ma
ramureş.

SLALOM URIAŞ, fetiţe I: Doina 
Roşculeţ — Prahova, fetiţe II: Arlette 
Eretian — Braşov; fetiţe IU: E. Pe
tres — Maramureş; copii I: Gabriel 
Olaru — Predeal; copii II: Tiberiu 
Costin •— Maramureş; copii III: Dan 
Suta — Maramureş.

CLASAMENTUL GENERAL PE 
ECHIPE

1. Maramureş •— 140 puncte 2—3 
Liceul Predeal -1- Braşov 148 puncte.

I. ILIE

noastră care conduce tot timpul. Prea 
încrezătoare însă, angrenîndurse în jo
cul lent al oaspeteior, fetele noastre 
permit adversarelor să realizeze o serie 
de puncte, ca urmare a unor greşeli 
în  apărare şi a unor perioade de căde
re în joc.

Meciul, car* bu s-a ridicat la u* 
nivel deosebit, a fost bine arbitrat de 
C. Maniţiu (Tg. Mureş) şi I. Ciurca 
(Braşov).

POLITEHNICA TIMIŞOARA —
7 NOIEMBRIE SIBIU 3—0 

(15—9; 15—10; 16—14)
Echipa sibiană a avut o comportare 

onorabilă în faţa liderului, chiar dacă 
oaspeţii s-au deplasat numai cu 6 ju
cători (!) dintre care doar 4 din for
maţia de bază.

S-a remarcat întreaga echipă timi
şoreană, iar de la oaspeţi, Chinzeriuo,

Au arbitrat bine C. Urechiatu (Oţe
lul Roşu) şi Gh. Martin (Oradea).

B. CRAIU

B a s c h e t ,  ( l i v i / ia  B(m)

ŞTIINŢA MEDIAŞ — VOINŢA 
TIMIŞOARA 72—70 (39—33)

Medieşenii sínt Ia a cincea victo
rie consecutivă în actualul tur de 
sală, consolidindu-şi astfel poziţia în 
plutonul fruntaş.

Cei mai buni jucători s-au dovedit 
a fi Mihalache — 23, Şerban — 20, 
Tocilă — 14 şi coordonatorul la  cen
trul terenului, Velicica.

Z. R.
OLIMPIA SIBIU — CONSTRUCTO

RUL ARAD 72—65 (41-35)

Oferim cititorilor noştri, un diver
tisment şi o relaxare, întrerupînd pen
tru moment prezemtarea temelor spe
cifice şcolii logice.

Problemele de astăzi nu realizează 
nici o temă catalogată şi totuşi rezol
varea lor va necesita din partea dez
legătorilor un efort oarecare şi o pers
picacitate, ceea ce, în cele din urmă 
le va aduce, pe lingă o satisfacţie la 
găsirea soluţiilor, şi cîteva puncte în 
plus în cadrul concursului nostru per
manent de dezlegări.

355. T. R. Dawson 
1937.

o  ß
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Alb începe şi face 2X; negru înce
pe şi face 2 x  (2 +  2 puncte).

Problema 357. Aşezaţi pe tablă trei 
figuri albe: Rc3, Dg4 şi Ngl. Se cere 
să indicaţi cîmpurile pe care, aşezînd 
R negru, să rezulte o poziţie de: a) 
pat, b) mat, c) mat într-o mutare şi: 
d) mat în două mutări; se menţionea
ză că sîat posibile mai multe poziţii 
cu 2 x  (cite? — un punct pentru fie
care), dar vom acorda 2 puncte pen
tru acea poziţie Ia care joacă D şi N, 
fără cheia cu „şah*.

A .F.I.

viaţa internaţională
Declaraţia Guvernului Revoluţionar-> >

Provizoriu al Republicii Vietnamu
lui de Sud privind aplicarea 

prevederilor Acordului de ia Paris
Vietnamul de Sud 2 (Agerpres). — 

Guvernul Revoluţionar Provizoriu al 
Republicii Vietnamului de Sud a dat 
publicităţii o declaraţie în problema 
aplicării, în ultimele două luni, a pre
vederilor Acordului de la Paris priviad 
Vietnamul.

Declaraţia relevă că victoria obţi
nută de poporul vietnamez prin în
cheierea acordului a creat condiţii deo
sebit de favorabile luptei populaţiei 
sud-vietnameze pentru pace, neutrali
tate, democraţie, înţelegere naţională, 
pentru avansarea pe calea rcunificării 
paşnice a patriei. După semnarea acor
dului, răspunzînd apelului Frontului 
Naţional de Eliberare al G.R.P. al 
R.V.S., patrioţii sud-vietnamezi au res
pectat în mod strict încetarea focu
lui şi au pus în aplicare dispoziţiile a- 
cordului. In regiunile pe care le con
trolează, G.R.P. aplică o politică con
formă intereselor patriei şi poporului, 
în vederea stabilizării grabnice şi a a- 
meliorării vieţii populaţiei, a realizării 
înţelegerii naţionale.

Dar, — se arată în contiauarea de
claraţiei — în acest răstimp administra
ţia de Ia Saigon a violat, în numeroa
se rinduri, prevederile acordului de la 
Paris, a întreprins un foarte mare nu
măr de operaţiuni militare în regiuni 
controlate de G.R.P., astfel îneît, în 
Vietnamul de sud, n-a fost încă reali
zată o adevărată încetare a focului. 
Partea saigoneză a recurs, de asemenea, 
la numeroase acţiuni represive împo
triva populaţiei în cadrul unui aşa-zis 
plan dc „pacificare specială“. Încălcând 
prevederile acordului de la Paris, ad

ministraţia saigoneză n-a remis G.R.P., 
în ultimele doua luni, nici un membru 
al personalului civil arestat.

I b continuare, declaraţia arată că 
Statele Unite au încălcat prevederile 
acordului de la Paris, prin aceea, că, 
retrăgîndu-şi trupele din Vietnamul de 
sud, au lăsat aici armament şi bazele 
lor militare, precum şi. un numeros 
personal militar, rămas sub titulatura 
de consilieri civili.

G.R.P. al R.V.S. — se spune în de
claraţie — cere în mod ferm adminis
traţiei de la Saigon să garanteze p o p u 
laţiei libertăţile democratice şi să poar
te cu G.R.P. consultări serioase pentru 
reglementarea problemelor interne sud- 
vietnameze, iar S.Ü.A. să înceteze in
tervenţia în treburile interne ale Viet
namului de sud.

C am bodgio ESOCUrî
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ale trupelor lonnoliste
Pnotn Penb 2 (Agerpres). — Sub 

presiunea forţelor, patriotice, importan
te efective militare lonnoliste au fost 
nevoite, la sfirşitul săptămînii trecu
te, să părăsească poziţiile pe care le 
deţineau la Prasat Nsang_ Khmau, du
pă ce au suferit grele pierderi în oa
meni şi materiale de luptă. Un alt o- 
biectiv Ion solist evacuat a fost Prev 
Khla, a cărui garnizoană n-a izbutit 
să se retragă decit în mod provizoriu 
pe noi poziţii la Phum Tuol, lagăr pe 
care a trebuit să-l părăseasca_ sub un 
violent bombardament de artilerie, in 
legătură cu aceste eşecuri ale trupelor 
lonnoliste, agenţia Associated Press sub
liniază că, în ciuda sprijinului aerian 
masiv al aviaţiei americane, armata re
gimului de la Pnom Peah a dovedit că 
dispune de posibilităţi to t mai reduse 
de a controla teritoriul restrîns pe care 
îşi desfăşoară acţiunile.

Deţinînd un control ferm asupra 
malului estic al fluviului Mekong, pa
trioţii cambodgieni blochează transpor
turile militare trimise pe această cale 
spre Pnom Penh.

Duminică, forţele patriotice khmere 
au lansat o puternică ofensivă împo
triva poziţiilor lonnoliste din capi
tala provincială Takeo si şi-au inten
sificat acţiunile de luptă în zona şo
selei nr. 4.

Delhi 2 — Corespondentul A- 
gerpres, Ion Puţinelu, transmite: 
La Ambasada Republicii Socialiste 
România din Delhi a fost organiza
tă o întâlnire cu participarea unor 
parlamentari, profesori universitari 
şi ziarişti indieni, în cadrul căreia 
ambasadorul Petre Tănăsie a făcut 
o expunere privind preocupările 
poporului român în vederea reali
zării obiectivului fundamenta! al 
etapei actuale, de dezvoltare a ţă
rii — făurirea societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate.

Participanţii şi-au exprimat sa
tisfacţia pentru continua dezvolta
re a relaţiilor de prietenie şi coo
perare dintre România şi India.

Aden 2 (Agerpres). — In capita
la R.D.P. a Yemenului a fost des
chisă o expoziţie de fotografii de
dicată ţării noastre, organizată de 
Ambasada României în colaborare 
cu Ministerul Culturii şi Turismu
lui din ţara gazdă. Expoziţia a 
fost inaugurată, în numele preşedin
telui Consiliului de Miniştri al 
R.D.P. a Yemenului, dc ministrul 
afacerilor externe, Mohamed Saleh 
Aulaqi.

Vicna 2 — Corespondentul A- 
gerpres, Corneliu Vlad, transmite: 
La Viena s-au desfăşurat lucrările 
unui simpozion ştiinţific cu tema 
„Revoluţia tebnico-ştiitiţifică şi 
problema menţinerii păcii", orga
nizat de Institutul internaţional pen
tru pace din capitala Austriei. La 
lucrările simpozionului — iniţiat cu 
prilejul manifestărilor din ciclu! 
„Pacea şi ştiinţele", ce se desfăşoară 
sub egida institutului — au parti
cipat personalităţi ale vieţii ştiinţi
fice şi universitare din diferite ţări 
ale Europei.

Din România au luat parte prof. 
dr. Sergiu Tamaş şi lect. univ. Pe
tru Pînzaru, de Ia Academia de 
ştiinţe sociale şi politice „Ştefan 
Gheorgbiu“, care au prezentat co
municarea „întărirea păcii în con
diţiile revoluţiei tchnico-ştiinţifice 
contemporane“.

/ n  S u e d ia

„Festivalul gastronomic
romanesc i i

Stockholm 2 (Agerpres). — De cinci 
săptămîni se desfăşoară, în Suedia, un 
ciclu de săptămîni româneşti, sub de
numirea de „Festival gastronomic ro
mânesc". Acţiunea, care se bucură de 
mare succes, este organizată sub aus
piciile Agenţiei de voiaj „Reso“, una 
dintre cele mai reputate firme de acest 
gen din Suedia, în colaborare cu Mi
nisterul Turismului din Republica So
cialistă România.

Ciclul săptămînilor româneşti s-a 
deschis la 5 martie a.c. în hotelul „Ar
kaden“ din Malmöe şi a continuat în 
hotelurile „Roneby brun“ din Roneby,

„Portalen“ din Jonkoeping şi „Rubi
nen“ din oraşul Göteborg. In prezent, 
manifestările se desfăşoară în staţiu
nea Oerenoe. Ele se vor încheia la 
Stockholm, la hotelul „Malmen“, care 
va găzdui pe oaspeţii români între 13 
şi 20 aprilie. Fiecare săptămînă româ
nească a fost începută cu o conferin
ţă de presă, urmată de gale de filme 
la care au participat personalităţi şi 
oficialităţi din viaţa social-culturală şi 
economică, numeroşi reprezentanţi ai 
presei, radioului şi televiziunii, agen
ţii de voia; şi companii de aviaţie.

Lucrările Congresului Uniunii Generale 
a Muncitorilor Algerieni

Alger 2 — Corespondentul Ager
pres, Mircea S. lonescu, transmite: In 
prezenţa membrilor Consiliului Revo
luţiei şi ai guvernului, la Palatul Na
ţiunilor din Alger s-au deschis, luni, 
lucrările celui de-al patrulea Congres 
al Uniunii Generale a Muncitorilor 
Algerieni (U.G.T.A.). La lucrări iau 
parte delegaţii sindicale din numeroase

ţări. Din Republica Socialistă România 
participă o delegaţie condusă de tova
răşul Paul Nagy, secretar al Consiliu
lui Central al U.G.S.R.

La deschiderea lucrărilor a luat cu- 
vîntul preşedintele Consiliului Revo
luţiei, preşedinte al Consiliului de Mi
niştri, Houari Boumediene.
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•  PREŞEDINTELE REPUBLICII 
ARABE EGIPT, ANWAR SADAT, a 
sosit luni într-o vizită de mai multe zi
le la Tripoli. Convorbirile sale cu pre
şedintele Consiliului Comandamentului 
Revoluţiei din Libia, Moamer El Ged- 
dafi, vor fi consacrate, potrivit agen
ţiilor de presă, unor probleme privind 
realizarea uniunii dintre cele două ţări, 
prevăzută a fi înfăptuită pînă în toam
na acestui an, şi situaţia din Orientul 
Apropiat.

•  GUVERNUL INDIEI INTEN
ŢIONEAZĂ SĂ CONTINUE POLITI
CA DE NAŢIONALIZARE în sectoa
re importante ale economiei, cum sínt 
industriile carboniferă şi cupriferă, me
talurgia, transporturile, asigurările şi 
comerţul de cereale cu ridicata, a de
clarat primul ministru Indira Gandhi 
la deschiderea conferinţei anuale a Fe
deraţiei camerelor indiene de comerţ 
şi industrie. Ea a subliniat că naţionali
zarea acestor ramuri ale economiei va 
contribui la întărirea sectorului de stat.

•  LA MILANO A AVUT LOC UN 
MARE MITING consacrat împlinirii a 
30 de ani de la grevele antifasciste din 
Italia, din anul 1943. La miting a 
luat cuvîntul Enrico Berlinguer, secre

tar _ general al Partidului Comunist 
Italian.

•  GUVERNUL URUGUAYUI.UI 
A OBŢINUT, cu dificultate, sancţio
narea de către parlamentul ţării a pre
lungirii, pînă la_31 mai, a suspendării 
garanţiilor constituţionale. In favoarea 
acestei hotărîri au votat 65 de deputaţi, 
iar împotrivă — 63, printre care si 
deputaţii din partea coaliţiei de stinsa 
„Frente Amplio“.

Din momentul suspendării garanţii
lor constituţionale, în aprilie anul tre
cut, guvernul a apelat de 7 ori la par
lament cu cererea de a prelungi starea 
excepţională de facto, în ţară.

•  IN BIRMANIA A ÎNCEPUT, 
DUMINICA, PRIMUL RECENSA- 
MÎNT general al populaţiei de la ob
ţinerea independenţei ţării. Datele re
censământului, care va dura pînă la 
5 aprilie, vor permite să se rezolve cu 
un mai mare grad de precizie proble
mele legate de planificarea dezvoltării 
economiei naţionale şi a dezvoltării 
sociale şi vor fi utila în organizarea, 
la finele acestui an, a unui referendum 
naţional asupra noii constituţii a ţă 
rii.

B o x Şoimii Sibiu—Energia Buc. 14-10
iubitorii boxului din Sibiu care ax 
sit din sala „Independenţa", du- 
nică înainte de masă,  ̂unde s-a 
şfăşurat întîlnirea de box (con- 
d ca ultima etapă preliminară din 
np io natul şcolilor sportive ta ju- 
jri mari) au ce regreta, tntrucit 
roape toate întîlnirite s-an dis- 
tat la un nivel tehnic şi spectacu- 
• deosebit. Boxerii localnici, etît 
vingătorii cit şi cei învinşi au fă- 
t dovada unor cunoştinţe tehnice 
ne şi a unei mari puteri de luptă, 
iu remarcat: D. Oncel, D. Negru, 
. Stengel, Gh. Grapă şi P. Cuţitar.

categoria 48 kg, D. Negru a  în- 
eiat repede Sntîlnirea cu talentatul 
u adversar, Ionel Pleşca, care din 
priza a doua nu a mai putut face 
ţă puternicelor lovituri In serie 
e sibîanului. La categoria 60 kg

D. Oncel a iacut, în compania bucu- ; 
reşteanului FI. Pascu (un mare ta- 
lent), un meci de mare spectaculo
zitate, decizia la puncte fiindu-l a- 
cordată în unanimitate.

Notăm levirea gravă a arbitrului 
bucureştean Gherasim, care i*a des- j 
calificat pe sibianul Simon exact în j 
momentul în care adversarul său era ■ 
pe punctul de a  î l  scos din luptă, 
spre stupefacţia spectatorilor ?! chiar 
a delegatului general. Fără îndoială, 
valoarea tinerilor noştri juniori — 
de la care, în această toamnă, cu
legem prima recoltă de seniori — a 
crescut mult, dar afirmarea lor în elita 
boxului autohton depinde de serio
zitatea cu care se vor pregăti, avind 
pentru aceasta asigurate toate condi
ţiile.

AUREL URDEA

IX  de 12 ori! (14 +  9)
După fiecare mutare a albului, piesa 

ILIE IONESCU Ä amă care a făcut mat şi piesa neagră 
care, eventual, a fost capturată, se 
îadepărtează de pe tablă, după care se 
caută un nou mat. Ji aşa de 12 ori 
(pentru fiecare mat indicat — cite un 
punct).

356. E Foschini & A. Mari
„British Chess Magazine“, 1950
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! S p ita lu l T.B.C. S ib iu  j '
i ţine concurs la data de 16 aprilie 1973, i
i pentru ocuparea unui post de:

— şef serviciu plan şi organizarea muncii.
Lămuriri suplimentare la administraţia spitalului, j 

î sau la telefon 2 18 27. j
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C e n tru l te r i to r ia l  d e  ca lcu l 
e le c tro n ic  S ib iu

■ I
angajează:

— economişti. j
Candidaţii trebuie să aibă cunoştinţe temeinice în 

domeniul economic şi organizatoric, cu un stagiu cît 
mai îndelungat.

Concursul va avea loc sîmbătă, 7 aprilie, ora 10, 
la liceul „Gheorghe Lazăr“ din Sibiu şi va consta în:

— verificarea aptitudinilor
— discuţii pe teme de eficienţă economică.

ii

I
!I

in atenţia consuma- 
torilor cas
energie el

începînd cu anul 1973 contoarele pentru măsurarea 
consumului de energie electrică se asigură gratuit dc 
către întreprinderea furnizoare de energie electrică 
(Í.R.E.S.).

Repartizarea se face după reguli stabilite rde către 
aceeaşi întreprindere furnizoare.

Faţă de această situaţie, consumatorii casnici de ener
gie electrică sínt rugaţi a nu mai depune cereri pentru 
montarea de contoare.
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